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a könyvtár állományát - állapítja meg a tvrvédelemben 
kell részesítenie a lakóhelyen a közművelődési és az iskolai 
könyvtár fenntartása a tanács hatáskörébe tartozik, a munkahelyen 
a közmvelődési könyvtári szolgáltatások feltételeit a szakszer­
vezet, a szövetkezet, a helyi tanács, vagy az oktatási intézmény 
biztositja. a könyvtár fenntartója meghatározza a könyvtár fel­
adatait, szervezetét és működési szabályait, biztosítja a könyv­
tár működéséhez szükséges személyi és anyagi feltételeket:.
/mti/

az uj jogszabályok elősegítik a könyvtári rendszer demokratikus 
sabbá válásáig bővítik a nyilvános könyvtárak körét, hogy a 
magyarországi lakosok - bárhol is élnek - megtalálják a szüksé­
ges kiadványokat, jogszabályba foglalták a nemzeti lakosság 
anyanyelvű könyvtári ellátását, nagyobb lehetőséget biztosítanak 
szakemberek könyvtári ellátására és tájékoztatására.
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vbb. 2. rádiós nyár - vidéki stúdiók jelentkeznek, sajtókon­
ferencia

i/km/s/rj pr

i
1976. junius 11.

wa, , aktuális, mindenkit érdeklő riportok, kül- és belpoiitiká- 
dl foglalkozó, elemző publicisztikák, hagyományos, népszerű so­

rozatok szerepelnek a rádió politikai adásai főszerkesztőségének 
nyári műsortervében.
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vííf-
f<: \

-,3
a nyugat-dunántuli gyógyfürdőkről, bük, balf és zalakaros fej­

lesztéséről, az ország páratlan értékű, külföldön is hires gyógy­
forrásairól készítettek műsort a győri stúdió munkatársai, amelyet 
junius 17-én, csütörtökön sugároznak majd.

m }
59

I

ipar- és müve lödéstorténeti emlékeink %,, címmel hallhatják
a miskolci rádiósok műsorát az érdeklődők, junius 24-én, 
a bükki szeleta-barlang világviszonylatban is egyike a leg­
első ősemberi lelőhelyeknek, valószínű leg kevesen tudják, hogy 
a ,,halotti beszéd,,, az első magyar irodalmi és nyelv­
emlékünk egyike, - borsod megyei eredetű. ma már muzeális érté­
kű az első magyar vashámor, a massai őskohó. gibárt községben ta­
lálható az ország legelső - és még ma is működő-, fából 
készült, vízzel hajtott villamos erőmüve.
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E.meglepetésnek hangzik az is, hogy Miskolcon épült ha­
zánkban először kőszinház. ezeket a nevezetességeket veszi sor­
ra és mutatja be a riport.

f:!

,

a csepel müveknek saját külkereskedelmi vállalata van: 
a pannónia. a motorgyártás azonban megszűnt, mivel kereskednek 
helyette? erről szól az 15

y fi
i:i :

1 I

uj áru-régi cé 
amely junius 14-én, hétfőn hangzik pia

cimü riport, 
adón.

»»
%

áprilisban tihanyban tartották az etológiái konferenciát, 
az etológia uj tudományág, amely az állatfajokon végzett külön­
féle elméleti és gyakorlati vizsgálatok eredményeit dolgoz­
za fel. hogyan és mennyiben lehet felhasználni az állati maga­
tartáskutatás eredményeit a humán szférában? ezekkel foglal­
kozik a ,,salamon király gyűrűje 
den, a kossuth adón.
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1. folyt./rjbb. 2. / rádiós bb. 3. unima kongresszus Moszkvában - dr. szilágyi dezsőt az 
unima végrehajtó bizottságának tagjává választották

1976. junius 11.

a napokban tért haza a nemzetközi bábművész szövetség /unima/ 
xii. Moszkvában rendezett kongresszusáról az állami bábszínház 
művészcsoportja, a nyolcnapos kongresszus munkájáról nyilatkozott 
az mti munkatársának dr. szilágyi dexsó' a bábszínház igazgatója:

.. , - a nemzetközi bábművész szövetség a világ egyik legrégibb 
művészeti szövetsége, az unesco tagja, 1929-ben alakult, most a 
moszkvai kongresszuson 52 ország több mint ezer bábművésze volt 
jelen, a nemzetközi bábművész szövetségnek 22 országban - köztük 
magyarországon is - nemzeti központja van. a 22. - argentin - 
zeti központ alakulását a mostani kongresszuson hagyták jóvá.

petress István népszerű műsora - a mikrolánc - junius 14-én, 
hétfőn, a büntetés letöltése után szabadultak utógondozásáról, 
társadalmi beilleszkedésükről, a tanács és a 
hozzátartozók ezzel kapcsolatos feladatairól szól.

ki fog javítani tapétát, parkettát, falat, vízcsapot, redőnyt, 
ablakot? évek óta ugyanis mintha visszafejlődtek volna az építő­
ipari szolgáltatások, hogyan lehetne összeegyeztetni a lakosság 
igényeit a lehetőségekkel? hogyan akar változtatni a tanácsi, 
szövetkezeti és kisipari szervezet a helyzeten? - ezekre a kér é- 
sekre keres választ ,,a magunk érdekében, a magunk védelmében, 
című műsor, junius 17-én, a kossuth adón.

a junius 21-1 sajtókonferencia a régészettel foglalkozik, 
keszthely mellett, fenékpusztán a nyáron nagyszabású közös ma­
gyar-szovjet ásatás folyik, ez adja az apropót, hogy erről a jel­
legzetesen nyári tudományos foglalatosságról beszéljenek, alkalmat 
adjanak a régészeknek, hogy beszámoljanak kutatásaikról, a fel­
tárt emlékek szerepéről, fontosságáról.

,,birtokvédelem-mindenáron?,, címmel hallható majd a törvény- 
könyv újabb adása, junius 22-én, kedden a kossuth adón. a jogszabály 
szerint: ,,a lakás bérlőjét mindaddig megilleti a birtokvédelem 
amig a Lakás kiürítését elrendelő jogerős határozatot végre nem 
hajtják.,, vajon, akkor is helyes-e, e szépen hangzó tétel al­
kalmazása, ha például a volt férj már valójában nem lakik a közös

randalírozni? - erre keres választ a

rl> i/km/rj pr -ez
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i
, , ~ a *11; nemzetközi bábművész kongresszuson a bábművészet
belső fejlődésének kérdéseit tárgyalták meg a részt - 
vevők, és megválasztották az uj vezetőséget, a kongresszus három 
szekcióban dolgozott, az egyik a ,,bábművészet szerepe korunk 
társadalmában,, címmel tartotta üléseit, a másik csoport az ifjú­
ság és a bábművészet kapcsolatáról tartott vitát, megbeszélték, 
milyen utón jut el a bábjáték művészi szintre, mit kell tenni a 
bábművész-képzés érdekében, mind több országban jönnek rá arra, 
milyen hatalmas szerepe van a bábművészeinek az ifjúság, fiatalság 
nevelésében, nem mindegy, kik foglalkoznak, s milyen módon 
ezzel a nagy tömegekhez szóló művészettel, a harmadik szekció 
a fejlődő országok bábművészeiét értékelte, érdekes, hogy ezek­
ben az országokban a bábjáték szorosan kapcsolódik a nemzeti 
kultúra, a népi függetlenné válás folyamatához. erre a szekció 
ülésre dél-amerikából, ázsióból és afrikéból sokan saját pén­
zükből utaztak el, hogy részt vehessenek a vitában.
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lakásban, csak,,haza jár 
riport.

a fogyasztók fóruma - szomszédolás címmel - különkiadásban 
jelentkezik, junius 22-én a kossuth adón. a rovat több munkatár­
sa a szomszédos szocialista országokba utazott, az ottani fogyasz­
tási cikk-ellátás tanulmányozására, a műsorban a külföldi ta­
pasztalatokról Lesz szó.

1»

:; Y

mmite .
/folyt.köv./

a
/taskentben, cannesben, oberhausenben voltak az elmúlt hetek­

ben filmfesztiválok, a részt vevő: kritikusok egy részének a világ 
filmterméséről folytatott kerékasztal beszélgetését tartalmazza

cimü műsor, junius 27-én, vasár-

-5 -

fesztiválokról jöttünk 
nap a petőfi adón.
a ,, »» tr 6

í. j
m
U

í: > ,,csengő,, címmel iskolákról, pedagógusokról hallható műsor 
junius 28-án, ftét-fc?/) . iskolaigazgatók nyilatkoznak a tanévről, 
tájékoztatót adnak néhány fontos nyári továbbképzési Lehetőségről 
is. /mti/
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bb 40 óvatosságra intik a balatoni vendégsereget: a mély viz 
nem játszótér

vid/fm/pg -ez

a balatonon - az elmúlt nyarak helyzetét tekintve - 
szomorú képet mutat a ,,vihar-statisztika,,. 
lelték halálukat a tó vizében, 1970 óta szezononként már har­
minc föle emelkedett a halálesetek száma.

|f

S W- 
ÍZ

1976. junius 11.

mig 1961-ben 11-en

a statisztikai adatok hozzávetőleg arányosak a balaton ide­
genforgalmának növekedésével, az elletékesek szerint azonban 
ez az arányosság nem törvényszerű, a balatoni 
vizirendészeti rendőrkapitányság - az országos meteorológiai 
intézet obszervatóriumának segítségével - idejében figyelmeztet 
mindenkit a veszélyekre, körben a parton 34 viharágyuból lövik 
fel a sárga és piros szinti többcsillagos jelzőrakétákat, a sár­
ga jelzést Legtöbbször már órákkal a várható vihar előtt fel­
lövik, s a mólókon félárbócra húzzák a viharkosarakat, a vörös 
rakétákkal és az árbócok végére húzott jelzőkosarakkal már a 
veszély közeledtét jelzik, ezenkívül gyakran levegőből is fi­
gyelemmel kisérik a vizi életet, és motorcsónakos járőrök is pász­
tázzák a tavat; szóval is figyelmeztetik azokat, akik nem 
vesznek tudomást a jelzésekről.

n
5

%
V' -

a tapasztalatok szerint a tragikus esetek felelőtlenségből 
és meggondolatlanságból következnek be. sokan nem vesznek 
tudomást a tiltó táblákról, kikötőben, kompátkelő helyen 
kotrott területen fürödnek. mások - különösen a gyengén szók 
egy elsodródó Labdáért képesek életüket veszélyeztetni a mély 
vizeken, a gumimatrac is gyakran hozza veszélyes helyzet­
ed a meggondolatlan fürdőzőket. a matracot sokan csónaknak 
tekintik, s gyakori az olyan eset. amikor elalusznak rajta, 

mély vizek fölé sodródnak, különösen veszélyes kihevült

<• -

s a
testtel matracról vagy csónakról a vízbe ugrani, számos ilyen 
esetben szivbénulás következik be.

A-

a balatonon többezerre tehető a vizijármüvek száma, többsé­
gük csónak és kisvitorlás. ezekkel a vizijármüvekkel csak a 
megszabott parti sávban Lehet közlekedni, az egypárevezős csó­
nakban ketten, a kétpárevezősben pedig négyen utazhatnak, mé­
gis előfordul. hogy a csónakot túlterhelik, és a mély vizek 
fölött használják, veszélyei miatt tiltják a horgofljfnyra nem 
vetett úszó járműből való fürdőzést is. az illetékesek felhív­
ják a balatoni vendégsereg figyelmét, hogy életük bizton­
sága érdekében végyék figyelembe a tiltó rendelkezéseket, és 
viharveszély idéjén ne tartózkodjanak a parttól távoli viz- 
terőteteken, /mti/
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É nak.
- a nemzetközi bábművész szövetség elnökévé ismét obrazcovot, a 

moszkvai központi bábszínház igazgatóját választották meg. az 
alelnökök: svéd, amerikai és indiai bábművészek lettek.

- a négyévenként összeülő kongresszus között a végrehajtó 
bizottság irányítja a szövetség munkáját, és több szakbizottság 
végez munkát, ezek vezetőit is újjáválasztották a moszkvai kong­
resszuson. az unima, kiadvány bizottsága évek óta művészi 
naptárokat állít össze a legsikerültebb bábok illusztrációival, 
egy másik jelentős munka a világ bábszínházainak legérdekesebb 
produkcióit bemutató képes album, amely öt nyelven jelenik meg elő­
reláthatólag 1977. végén, a kötetben tanulmány foglalkozik majd 
a világ bábművészeiének jelenlegi kérdéseivel, a kiadvány bizott­
ság harmadik nagyszabású munkája egy művészeti enciklopédia össze­
állítása, amely mintegy 10 ezer címszóban foglalja össze a báb­
művészet legfontosabb tudnivalóit, a tudományos munka összeál­
lításában 120 szakember vesz részt, a kötet munkáit kongresszus után 
kezdjük meg.
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:A ibb 5. ujabb 32 szovjet automata szövőgép a pápai textil- 

gyárban - megkezdődött a próbaüzem

vid/fm/pg -ez

a pápai ’bextiiZhycCi* nagyrekonstrukció ja keretében, ujabb 32 
sztb tipusu szovjet automata szövőgépet állítottak munkába, az 
uj üzemcsarnokban megkedzték a próbaüzemeltetést, és elkészült 
az első, már négy színnel szőtt mintakollekció is. ezt megelő­
zően az elmúlt esztendőben 42 szovjet automata szövőgépet 
állítottak munkába, ezeken kétszínű fonállal gyártják a kelmét, 
az uj berendezésekkel egyébként fokozatosan felváltják az 50-60 
éves gépmatuzsálemeket, s a korszerű berendezések könnyebbé te­
szik az ott dolgozó&munkáját, ugyanakkor megsokszorozzák a terme­
lékenységet is. /mti/

rajka: környezetvédelmi mintafalu 

vid/fm/pg -ez

bb r.# 1976. junius 11.

a csehszlovák-magyar-osztrák határ háromszögében fek­
vő rajkát környezetvédelmi mintaközséggé fejlesztik, aközségi 
tanács három évvel ezelőtt kezdte meg az ezzel kapcsolatos 
munkálatokat, a község központjának rendezését összekapcsol­
ták az utcák rendezésével, nagyszabású fásítási, virágültetési 
programot kzdtek el. a zöldterületek kialakításának terveit a 
soproni erdészeti és faipari egyetemtől, a keszthelyi agrártu­
dományi egyetem mosonmagyaróvári mezőgadaság tudományi karától 
kapták, rajka területén lép magyar földre a duna és innét ága­
zik ki a dunából a szigetközt átkaroló mosoni- 
duna. a két foly partja és árterülete sajátos képet ad rajka 
környékének, az árterület értékes növény-madár- és állatvilágá­
nak megőrzését is elősegítik a községben működő társadalmi 
szervek, s már az iskolában erre nevelik a gyerekeket.
/mti/

’ 1976. junius 11.
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bb ő.pisztrángos telep épül ódörögd-pusztán 
-eredményes halgazdálkozás víztárolókban

vid/fm/pg -ez

Veszprém megye víztárolóval rendelkező termelőszövetkeze­
teiben eredményesen foglalkoznak halgazdálkodással is. a monos­
torapáti, a kupi és a nyárádi termelőszövetkezetek felismerték, 
hogy a belterjes gazdálkodáshoz szükséges víztárolókat, az öntö­
zésen kívül haltenyésztésre is gazdaságosan felhasználhatják, monos 
torapátiban például a 94 katasztrális holdas víztározóból tavaly 
már több mint 600 mázsa halat értékesítettek, az idei 
várhatóan felülmúlja az előző évekét is.

a kedvező eredmérÉk Láttán a következő öt évben további hét 
víztárolót építenek Veszprém megyében, amelyeket a mostaniak­
hoz hasonlóan haltenyésztésre is felhasználnak, ezenkívül 
ódörögd-pusztán, a balatoni halgazdaság megépíti európa legkor­
szerűbb pisztrángos telepét, /mti/

II
te*

1976. junius 11.
bb 8. labdajátékvezetői tábor középiskolásokna^mosönmagyaróváron 

vid/fm/pg -ez

a dunántul köz épiskolásainak első labdajátékvezetői tá­
borát julius 3-17. között rendezik meg mosönmagyaróváron. a 
diákok előadásokat hallgatnak a kézi, kosár-, röplabda játék- 
vezetés elméletéről, s a tanultakat a gyarorlatban is kipróbál­
ják. a tábor Lakói - közel 100-an- a két hetes képzés után alap­
fokú játékvezetői minősítést kapnak, /mti/

:vSfcrí

1976. junius 11.
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bb 9. borsos miklós alkotásai győrött 

vid/fm/pg -ez 1976. junius 11 .

borsos miklós szobrászművész két alkotásával gazdagodik győr. 
az egyik egy térplasztika, amelyet város központjában lévő rába 
szálló előtti, mozaikkal kirakott vízmedence fölé helyeznek el. 
a másik alkotást, a bartók-emlékmu Wt a bartók béla utón 
évszázados platánfa alatt állítják fel, annak emlékezetére, hogy 
a zeneszerző utolsó vidéki hangversenyét 1941-ben a kisfaludy 
szinhában tartotta./mti/
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bb 10. /í<iscsikó a rádiházi versenyistállóban

1976. junius 11.vid/fm/pg -cz

a keszthelyi agrártudományi egyetem baki tangazdasága több 
mint másfélszázados múltú rádiházi ménesében megszületett az 
idei utolsó kiscsikó is. az ügetőről néhány éve ,,kiöregedett 
jó versenyzői tulajdonságokkal rendlekező lovakat vonják te­
nyésztésbe. köztük van a hazai és több európai ügetőpályán sok 
sikert aratott kabala nevű mén is. tőle 17 kiscsikó született 
ezen a tavaszon, a rádiházi versenyistállók állománya egyébként 
60 kiscsikóval gyarapodott, /mti/
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bb 11. élelmiszer bolthálózat a második műszak 
könnyítésére

i/kf/fe/pgie/pg -cz 1976. junius 11.
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boltja
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, havivező
ezer

a

a vállalat a boltok választékos áruellátása érdekében külön 
megállapodást kötött a hütőiparral, a kozerviparral, a zöldért­
tel, a délker-rel, s ennek alapján időközben gazdagították a 
kínálatot is, egyebek között háztartási csomagolású fagylalt­
tal, a süteményekhez való krémekkel stb.

a vállalat a kerületi tanácsok támogatásával egész hálózatot 
háziasszonyok boltjából,,. a tervek szerint az idén

attila körúton, a márvány 
Lik második műszakot könn

alakit ki a 
a csalogány utcában, majd 
s pesten a mester utcában 
miszerbolt. /mti/
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bb„12. javult a közlekedési 

t me/isa'/pr p La

morál

1976.junius 11.

gyalogosok és járművezetők egyre fegyelmezettebben köz­
lekednek a ví. kerületben, más szóval amint a kerületi tanács 
végrehajtó bizottságának pénteki ülésén megfogalmazták: javult 
a közlekedési morál= ezt bizonyítja a kerületi közlekedésbiz­
tonsági tanács tapasztalata, a legfrisebb baleseti statisztika, 
budapestinek gbWrt a 
mintegy'50-60 ezer 
téző, sétáló fordul meg a kerület 36 kilométer hosszú útvona­
lain.a gyalogosforgalom az európai átlagnál is nagyobb, főleg 
a körúton és a népköztársaság utján, a gépjárműpark az utóbbi 
3 évben 50 százalékkal gyarapodott, következésképpen: fokozó­
dott a közúti forgalom is a kerületben, ennek ellenére -hang­
súlyozták az ütésen- a balesetek száma évről-évre csökken :ta­
valy 224, azelőtt 226, 1973-ban 249 volt.a balesetek következ­
tében 262-én sérültek meg, 91-el kevesebben mint 1973-ban . el­
gondolkoztató azonban, hogy a sérültek 30 százaléka idős 
ember!

Ét!kerületében 83 ezer Lakos ét. 
és 90-100 ezer vásárló, ügyin-

II
I §

ingázik9 9 9 9

az előidéző okok közt említették a jármüvek, főleg a magán- 
jármüvek vezetői által elkövetett szabálysértést, és a gyalogo­
sok figyelmetlenségét,a szabálytalan közlekedést, az ittasság 
a balesetek 20-30 százalékát idézte elő. a kedvező változás 
sok tekintetben a rendszeres megelőző tevékenység eredménye. a 
kerületi közlekedésbiztonsági tanács vetélkedőkkel, ankétok­
kal, felvilágősitó-nevélőmunkával késztette szabályos közle­
kedésre mind a gyalogosokat
veszélyeztetettebb korosztály: az ifjúság és az idős emberek 
körében tudatosította a közlekedési szabályokat, de megszervez­
te a hivatásos gépjárművezetők oktatását is.az u j kresz-t 
ismertető tanfolyamot 1.500 hivatásos és magángépkocsivezető 
végezte el. a vezess baleset nélkül mozgalomban 27 vállalat 
és szövetkezet 150 géppkocsívezetője kapcsolódott be. jelenleg 

tanítsa meg csaladját biztonságosan közlekedni

mm
Ü
m

4

mind a járművezetőket.főleg a Leg-9

mozgaloma , ,
kiterjesztésére törekednek.

9 9

a balesetetháritás érdekében javasolták: a felvilágo- 
sitó-nevelő tevékenység keretében fordítsanak nagyobb figyel­
met az építkezések, útburkolatok bontása következtében kelet­
kező akadályokra s vizsgálják meg egy kis kresz-pálya létesíté­
sének , valamint az autók parkolásának lehetőségeit.-/mti/
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bbo13o százkiLencezer továbbtanuló nyolcadikos - évről-évre 
népszerűbb az óvónői szakközépiskola

i dg/fe/pr p
bb.13. százkilencezer folyt/p

1976= junius 11=-ez
W egyen-száztizenötezer nyolcadikos tanuló fejezte be az idén az 

általános iskolát, az egyetemi számítóközpont most elkészült 
összefoglalója arról tanúskodik, hogy a továbbtanulásra jelent­
kezők száma évről évre emelkedik, öt évvel ezelőtt

^47

FF a nyolcadi­
kosoknak alig több mint 87 százaléka, tavaly mintegy 94 szá­
zaléka kívánt továbbtanulni,az idei arány: 94,6 százalék, a ko­
rábbihoz hasonlóan változatlanul magasabb a középiskolákba je­
lentkezettek aránya a szakmunkásképzőkbe jelentkezettekénél, 
ennek ellenére mégis nő az érdeklődés a szakmunkásképzők iránt, 
tavaly a továbbtanulók 42,5, ,az idén 44,2 százalékuk 
jelentkezett szakmunkástanú Lónak. ■ÜlpFI

1 ,

8
i#

az egész országban mindössze 6251 nyolcadikos nem kívánt 
továbbtanulni, ami azt jelenti, hogy oktatási intézményenként 
átlagosan két tanuló nem jelentkezett semmilyen iskolába, a 
tovább nem tanulóknak mintegy 80 százaléka községi általános 
iskolákban fejezte be tanulmányait.

fejte
I tejipari önálló közös vállalkozások 

ellátását

1 jf/be/ny le

javítják a lakosság

. .az idén a 23.900 gimnáziumi helyre 20.900-an, a 28.200 
szakközépiskolai helyre viszont 33,5 ezren jelentkeztek, a gim­
náziumok iránt tehát némiképpen csökkent,a szakközépiskolák 
iránt pedig nőtt az érdeklődés, a gimnáziumi jelentkezés egyéb- 
kent az utóbbi evekben mindig a felvételi keretszám alatt ma­
radt, a szakközépiskolai pedig meghaladta azt.

-ez 1976 junius 11.m

F
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lóa gimnáziumokba jelentkezőknek több mint 63 százaléka 
szakközépiskolákba jelentkezőknek 54 százaléka., a szakmunkás- 
képzőkbe jelentkezőknek pedig 34,5 százaléka Leány.a Leányok 
közül minden ötödik egészségügyi vagy óvónői középiskolában ki­
van továbbtanulni, az óvónői szakközépiskolák iránt évróL-évre 
uo <sa érdeklődés,az idei jelentkezés két és félszerese a tava­
lyinak. a gimnáziumok Lassanként ,,elnőiesednek,, ,az idei 
jelentkezőknek alig több mint 13 zázaléka fiú. a jelenlegi 
59 százaléknál magasabb Lehetne a fiuk aránya a szakmunkáskép­
zőkben is.

egyre» a r -eVV’
í-

e •?;-% h
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' v
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"ti sajtot Is gyártanak, edelényben a környező iparvidék 

ellátásában vesz részt a helyi közös vállakózás 
zem pedig nemcsak a község 
is vállalta.

a nádudvari ü- 
hanem hajduszoboszlő kiszolgálását

9
9

E.

I
im

az idén további három közös vállalkozást hoznak tető alá. 
valamennyi uj üzemmel rendelkezik majd és korszerű gépekkel dolgoz­
za fel a tejet, baimazujvároson a nyár közepén kezdődik meg az 
üzemi próba, tlszafüreden és klskunfélegyházán pedig a második 
félévben fogadják az első te'szállítmányokat.a ipar é a tsz- 
összefogásával Cegléden szín én Létesítenek 
üzemet.

................szakmunkásképzőbe a városi iskolákból közel 19 ezer, a
Község! iskolákból 32 ezer általános iskolai tanuló jelentke-
4 61 t o

: í
w

, a továbbtanulóknak mintegy 30 százaléka kért kollégiumi 
elhelyezést.

/folyt köv ./
7.45/p Z /folyt köv/ 
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bb 14. / tejipari...folyt/ny

az eddigiek során kialakultak a közös tevékenység gyümöl­
csöző formái, keretei= a vállalkozások létrehozásához az anyagi 
fedezet több mint felét a közös gazdaságok teremtik elő, a fenn­
maradó részt pedig az ipar állja, az önállóan tevékenykedő vál­
lalkozás a felvásárlást, a feldolgozást és az értékesítést egya­
ránt ellátja, a tevékenység bizonyos rugalmasságot is lehetővé 
tesz, például abban az esetben, amikor az üzem a tervezettnél na­
gyobb mennyiségű tejet kap a tehenészetitől; ilyenkor a tejipar 
szállítja el és értékesíti a felesleget, a vállalkozás viszont 
a tejipar más termékeit is forgalmazza, miután teljes termékská­
lát ezek az üzemek általában nem biztosítanak, az áru esetenként 
budapestre is eljut és itt is javítja az ellátást.

kialakult az üzemek kívánatos nagyságrendje, korábban 25- 
30 ezer Liter napi teljesítményű üzemeket építettek, de bebizo­
nyosodott, hogy ezeknél nagyobbakra van szükség, legalább napi 
50 ezer Liter teljesítményű üzemek építését határozták el az 
újabban Létrejött közös vállalatok és ennek megfelelően alakítot­
ták a beruházási programot is./mti/

bb 15. / tizenháromezer

siófokon két turnusban csereakció alapján szovjet, ndk- 
beli és csehszlovák szakmunkástanulók is üdülnek, ebbe a nemzet­
közi táborba várják az ország minden tájáról a 
tanulója,, és a tantárgyi-, tanulmányi versenyeken második 
helyezést elérteket.

a hasznos, sok élményt nyújtó, szórakoztató honi üdülésben 
részvevők népes táborán kívül csaknem 400-an nyaralhatnak az idén 
külföldön, köztük lesznek a klváló-tanuló-és tanulmányi versenyek 
győztesei, a kisz munkában és a tanulásban élenjárók, ezek a fi­
atalok a szovjetunióban, az ndk-ban, Lengyelországban, román iában 
és Szlovákiában tölthetnek 12- 15 napot./mti/

folyt/n

aI
•HÍJ szakma kiváló»»Ii f; a

■2

== O ™
-

bb 16. háztartási edényexport tiszafüredről 

vid/fm/ny 1976 junius 11

a hazai háztartási edénygyártás egyik bázisa, az aluminiumáru- 
gyar tiszafüredi gyáregysége korszerűsítette a belföldi és az 
exportpiacon egyaránt keresett, évi 150-160 millió forint érté­
kű termékeinek gyártását, s bővitette választékát, a piaci igények- 
hez való rugalmasabb alkalmazkodás érdekében a korábbi kooperá­
ciós gyártás helyett az üzem áttért az alkatrészek helyi előálli- 
tására.uj öntödét helyeztek üzembe és bővítették az alkatrész- 
gyartő üzemrészt, a kezdeményezéssel megszüntették a korábbi 
anyagellátási nehézségeket, folyamatosabbá vált a termelés.

a készáruraktár felépítése egyszerűsítette a termékérté­
kesítést . a készárut ezentúl nem kell feleslegesen budapestié u— 
taztatní, hanem helyből gondos csomagolásban, közvetlenül szállit- 
ják a beukereskedelemnek, illetve az ország határin túlra, az 
ésszerű beruházással csökkent az áruk átfutási ideje, gyorsabbá 
és egyenletesebbé vált a hazai és az exportszállítás, a gyáregy­
ség egyébkent termékválasztékát is bővitette, a gömb-teaforralók 
mellett ujtlpusu, sípoló tejforralók, öt Lieteres folyásmentesen 
Lezárható tejeskannák, különféle praktikus fedők gyártását is 
megkezdték, a gyár edénytermékeinek mintegy 80 
kés országokba kerül./mti/

8.00/ny

-ez
“ o “

%nI: bb 15. tizenháromezer szakmunkástanú tó szervezett üdülésen 

i ol/be/ny ie -ez

az idén minteg£y 13 ezer szakmunkástanuló vesz részt szer­
vezett üdülésen, az ország Legszebb vidékein, egyebek között a bá­
lát on mellett,a zempléni hegyekben, esztergomban, gyulán, győ- 
rött, tatán és zircen tölthetik szabadságukat, több turnus, 
váltja egymást a balatonboglári szakmunkástanuló üdülőben és a 
balatoniéllei komfortos faházakban, megrendezik a már hagyományos 
szaktáborokat is. balatonszemesen például a klubtitkárokét, Szol­
nokon a színjátszókét, debrecenben pedig az amatőr rádiósokét, 
esztergomban az olvasó-és az ének-zenei szaktábor, hódmezővásár- 
helyen pedig a képzőművészeti tábor részvevői töltik tartalmas 
pihenésüket.

1976 junius 11
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a vidékiek számára Lehetővé tették, hogy a fővárosban nya­
ralhassanak. az itt vakációzok szakmunkástanú ló kollégiumokban 
Laknak, érdekes sport-és kulturális programok részesei lehetnek; 
ismerkednek budapest nevezetességeivel, környékével.
/folyt köv/
7.55/ny
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E:.tI bb.17. televízió a bányában - korszerű diszpécser-központ a 
balinkai szénbányánál

vld/p fm -cz

folyt/p

az Idén fejezik be a tiszadobl gyermekotthon felújítását, 
korszerűsítését0 felújítják a nyíregyházi Szamuely tibor me~ 
zőgazdaságl szakközépiskola kollégiumát,a tiszavasvári szak­
munkásképző intézet épületét„a baktalőrántházi mezőgazdasági 
szakmunkásképző intézetben elkészítik a szennyvíztisztító 
berendezést, nyíregyházán 16 oktatási intézmény felújítására 

millió forintosa többi iskola szokásos tatarozására,karban­
tartására 5.5 millió forintot költenek.a legjelentősebb munkák 
a petőfi Sándor középiskolai kollégiumban folynak ,ahol 1.4 
millió forint költséggel újítják fel az épületet.

az iskolák nyári tatarozására már a múlt évben megkötötték a 
szerződéseket kisebb vállalatokkal, ipari szövetkezetekkel,hogy 
a tanítás befejezése után nyomban kezdhessék a munkát és az is­
kolai év kezdetére be is fejezhessék.tavaly már igen kedvező 
tapasztalatokat szereztek,s most is minden előkészületet meg­
tettek, hogy szeptemberben tiszta iskolák fogadják a tanulókat, 
/mti/

— -
mongoliába 
k dg/s/p hgy

Bi­
bb .19. több mint V

1976, junius 11.

rC

i
automata bányavezérlő-központot alakítanak ki a balinkai 

szénbányánál, a korszerű diszpécser-központtal jelenleg a bá­
nya 60 pontjáról teremtettek hangosbeszélő kapcsolatot, a 
Cejtősaknában és a bányában pedig három ipari tv-kamerán ke­
resztül ellenőrizhető a fejtés,a szállítás, számos bánya- 
biztonsági jelzőberendezés is működik,s a központ automatiku- 
san irányítja a bánya szállítórendszerét és széntároló bunke­
rét. a yezér&Lőközpont kiépítése tovább tart, hamarosan újabb 
18 szállítószalagot,a frontfejtés páncélkaparóit és a többi 
széntároló bunkert is innen irányítják, továbbá a hangosbe­
szélő mikrofonok számát 200-ra emelik a bányában, a balinkai 
bánya diszpécser-központja 1977-ben készül el teljesen, és 
szabályozói, műszerei révén összesen ötszáz adatot,informá­
ciót szolgáltat a bánya üzemmenetéről./mti/

m-

,

fal

is
fi

m£?•<Ül bb.18. 18 ezer hektáron termesztik a napraforgót fejér megyében 
" uj tárolóhelyek építését kezdik meg

vld/p fm

ob. 20. biszku bála vezetésével magyar pártkidöttség utazott

1976. junius 11.
i«* —-' : ‘

- v .. i
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lA ;S
ár/ 1976. junius 11.
SKY biszku bétánaks,a politikai bizottság tagjának,a központi 

bizottság titkárának vezetésével pénteken elutazott Ulánbátorba 
a magyar szocialista munkáspárt központi bizottságának kül­
döttsége,amely részt vesz a mongol népi forradalmi párt ju- 
nius 14-én kezdődő xvli. kongresszusán, a küldöttség 
tagja: borbély Sándor, a központi bizottság tagja, a kb osz­
tályvezetője és kádas István,a magyar népköztársaság Ulánbátor! 
nagykövete, aki a mongol fővárosban csatlakozik a küldöttséghez.

3% a Legnagyobb napraforgó-termelő megyék közé zárkózott fel 
az idén fejér megye: összesen 18 ezer hektáron termesztik a 
közös gazdaságok ezt a fontos ipari növényt, különösen a ter­
melőszövetkezetek termésterülete növekedett meg, tavalyi vetés- 
területüket csaknem megkétszerezték.a termés raktározását az 
országos növényolajipari vállalattal közösen igyekeznek meg- 
oldani,s két, egyenként háromszáz vagon kapacitású tároló épi- 
tését kezdik meg az idén sárbogárdon, illetve adonyban.a ter­
vek szerint az idei termést már ezekben tudják majd tárolni, 
a megye egyik Legnagyobb napraforgótermelő gazdasága,a bicskei 
állami gazdaság felfújható gumiraktárat épített a napraforgó 
biztonságos tárolására./mti/

«
* %

t

az mszmp küldöttségéiferihegyi repülőtéren óvári mlk- 
Lós,a politikai bizottság tagja, a központi bizottság titkára és 
dr« berecz János, a kb külügyi osztályának vezetője búcsúztatta, 
jelen volt v.j. pavlov, a szovjetunió budapesti nagykövete és 
jadamin slrendev, a mongol népköztársaság budapesti nagykövetsé­
gének ideiglenes ügyvivője./mti/

#3Hli
bb.19. több mint 30 millió forint a szabolcsi iskolák felú­
jítására, tatarozására

vid/fm/p -cz

%

8.45/p * - ^1976. junius 11.

li
IIaz elmúlt évhez hasonlóan az idén is több mint 30 millió 

forintot fordítanak szabolcs-szatmár megyében az oktatási in­
tézmények felújítására,tatarozására.a jelentősebb felújításo­
kat már korábban megkezdték, néhány munka a múlt évről húzó­
dott át,a kisebb javításokat, festéseket, karbantartásokat 
dig a nyári szünidőben veiz'k el. 
ponti épületének teljes 
tiltanak.
/folyt köv ./

pe- ar#a berkeszl nevelőotthon köz- 
elujitására 1.6 millió forintot for-
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:.1& bb.24o befejeződött győrött a xix» országos színképelemző ván- 
dorgyülés

vid/p ká hgy

pénteken befejeződött győrött a xlxe országos színképelem­
ző vándorgyűlés. a háromnapos vándorgyűlésen 7 témakörben 47 
előadás hangzott el a színképelemzés kutatási eredményeiröl,gya­
korlati alkalmazásáról./mtl/

i
p
a

bb.21. lázár györgy fogadta oskar fischert 

t bc/be/p pr hgy

lázár györgy, a minisztertanács elnöke pénteken az ország­
házban fogadta oskar fischert, a német demokratikus köztársa­
ság külügyminiszterét.

a szívélyes, baráti találkozón jelejn volt púja frigyes 
külügyminiszter, dr. szűrös mátyás, a magyar népköztársaság 
berlini nagykövete és gerhard reinert, a német demokratikus 
köztársaság budapesti nagykövete./mti/

1976. junius 11.rX
1976. junius 11.CV

M
t*
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M.71

s
bb.25o a hajdu-bihar megyei képviselőcsoport ülése nádudvaron 

vid/p ká hgy

X*~. imM$
p
:

1
pIf

1976. junius 11.

a hajdu-bihar megyei képviselőcsoport pénteken nádudva­
ron, a vörös-csillag termelőszövetkezetben tartotta ülését, 
a képviselők megtárgyalták a munkaerő-gazdálkodás tapaszta­
latait. megállapították,hogy a iv. ötéves terv egyes szakasza­
iban mérséklődött ugyan a munkaerő fluktuáció,de a tervidőszak 
végére a munkahelyüket változtatottak aránya 1971-hez viszonyít­
va alig változott, hangsúlyozták: az elkövetkező öt év fokozott 
termelési terveit csak magasabb színvonalú munkaerő-gazdál­
kodással, hatékonyabb termelékenyebb, szervezettebb munkával 
Lehet valóra váltani.a gazdálkodó szervek munkaerő- gazdálkodá­
sa szempontjából alapvetőnek ítélték meg a vállalati belső tar- 
talékok feltárását és hasznosítását./mti/

ifi I& bb 22. lottó nyerőszámok 

be/ny hgy

?-
!>•

1976 junius 11a

b a sportfogadási és lottéjigazgatóság közlése szerint a 
debrecenben megtartott 24. heti lottósorsoláson a következő 
nyerőszámokat húzták ki:9'fi:

8, 25, 37, 56, 83. /mtl/

IIti
o °

bb.23. oskar fischer megkoszorúzta a magyar hősök emlékművét 

t bc/s/pr/p hgy

oskar fischer, a német demokratikus köztársaság külügy­
minisztere és kísérete pénteken a hősök terén megkoszorúzta 
a magyar hősök emlékművét.

a koszorúzásnál jelen volt roska István külügyminiszter­
helyettes, fajkos aladárné dr, a fővárosi tanács vb titkára 
dr. szűrös mátyás, a magyar népköztársaság berlini nagykövet 
és farkas mihály ezredes, a budapesti helyőrség parancsnoka, 
/mti/
11.10/p

í'
V";

bb.26. kádár jános fogadta nlkola Ljublcslcs hadseregtábornokot

1976. junius 11 .

-
1976. junius 11. í

mm t me/s/p pr hgy

;, 

k
1
I

kádár jános, a magyar szocialista munkáspárt központi bizott­
ságának első titkára pénteken délelőtt az mszmp kb székházában 
fogadta nlkola Ljublcslcs hadseregtábornokot, a jugoszláv kom­
munisták szövetségejelnökségének tagját, a jugoszláv szocialis­
ta szövetségi köztársaság szövetségi honvédelmi titkárát / minisz- 
tert/, aki katonai küldöttség élén baráti Látogatáson tartózko- 
dik hazánkban. m

m

■vi

JLközponti bizottsága
a szívélyes Légkörű találkozón részt vett Lázár györgy, 

az mszmp politikai bizottságának tagja, a minisztertanács el­
nöke és czinege Lajos vezérezredes, az mszmp köz ponti bizott- 
ságának tagja, honvédelmi miniszter, jelen volt dr. vitomlr 
gasparovics, a jugoszláv szocialista szövetségi köztársaság 
budapesti nagykövete./mti/
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... bb 31o juhtenyésztés! ankét a rémi dézsa tsz-ben 

vid/fm/ny hgy

m bb.27. halálos baleset 

be/p hgy

a ix. kerület soroksári úti máv rendező pályaudvaron kalocsai 
Imre 46 éves vonatfékező kiskunlacházai lakos vagontolatás köz­
ben két vagon ütközője közé szorult, olyan súlyosan megsérült, 
hogy a helyszínen meghalt.a baleset körülményeinek tisztázására 
a rendőrség eljárást indított./mti/

r->. í-s;

m
1976 junius 11

pénteken - bemutatóval egybekötött - juhtenyésztés! ta­
nácskozást tartottak a rémi dézsa termelőszövetkezetben a megye 
érdekelt gazdaságai szakembereinek részvételével.

a tanácskozáson szó esett arról, hogy a szakosodé állat- 
tenyésztésen belül elmaradt a juhászat. még a hagyományos tenyész­
tő körzetekben is stagnál ez az ágazat, ennek okát sokhelyütt a 
tartás gazdaságtatanságával magyarázzák, másutt a jól képzett szak­
emberek hiánya - kihalnak a juhászdinasztiák - miatt hanyatlik 
az ősi mesterség, a továbblépést azonban helytelen szemlélet is 
akadályozza, a kiöregedett anyaállománytól felfrissítés nélkül 
várják a hasznot, s a jó bárányértékesítés lehetőségével élve el­
adják a tenyészállatot is.

a közgazdasági szabályozók módosításának hatására - a tanács­
kozáson elhangzottak szerint - egyes vidékeken, például kunszent- 
miklós térségében, felismerték a tenyésztőmunka jelentőségét és 
megkezdték a törzsállomány kialakítását. a megye egyik legnagyobb 
birkatenyésztő gazdasága, a kunszentmiklósi egyetértés tsz 1980- 
ig tízezres nyájat tart majd szikes mezőin, másutt a fejlesztés 
Lehetőségét a gazdasági erők összpontosításával igyekeznek megte­
remteni o jó példa erre a harkakötönyi juhtenyésztés! egyesülés, 
amely évek óta eredményesen gazdálkodik, a szakemberek ez utóbbi 
formát találják alkalmasnak a megye egykor hires juhászaiéinak fel­
újítására, s a tenyésztő munka korszerűsítésére.

1976. junius 11.
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bb.28. hadik gyula szobrászművész kiállítása celldömölkön 

vid/p fm hgy
pénteken cell^nöLkön ,a Kemenesalja! művelődési központ­

ban megnyílt hadik gyula szobrászművész kiállítása, a meqnyi- 
fdn Jánost István,József attlla-dljas költő méltatta a kiál­
lító művész munkásságát./mtl/

f "s1976. junius 11.
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-vbb.29. Szlovákiába utazott a téti 

vid/fm/p hgy

csárdás

1976. junius 11.

háromnapos szlovákiai vendégszereplésre indult pénteken a 
csárdás néptáncegyüttes, műsorukban a szigetköz és a rá- 

bakoz tánchagyományait mutatják be./mti/

néptáncegyüttes*» ; *

KMi 81
•V

"ti° o ^

bb.30. balesetek 

s/p hgy

ezt mutatták be a rémi dézsa tsz-ben is, amely tavaly 25=000 
pecsenyebárányt értékesített a gyapju-és textiLnyersanyagforgal­
mi vállalat utján, az idén ugyanennyit hizlalnak majd a külföldi 
piac számára, eddig többnyire a társgazdaság októl szerezték be a 
tejesbárányt a hizlaláshoz, de egyre inkább önállók lesznek e 
téren, a jelenlegi 1800-as anya juhállományukat a tervidőszak végé­
re ötezerrei, gyarapítják./mti/

r;V
m;

1976. junius 11.

nagybátonyban a szorospataki bányaüzemnél a vastám meq- 
i^azitása közben a kőzet ráomlott klagyvik József 42 éves 
vájár, lucfalvi Lakosra, aki olyan súlyosan megsérült,hogy a 
helyszínen meghalt.a felelősség megállapítására szakértők 
bevonásával vizsgálat indult.

kiskunlacháza határában matícs Lajos 28 éves vontatóve­
zető,helyi lakos által vezetett vontató pótkocsija felborult 
és a betonelem-rakomány rázuhant a rakfelületen utazókra, a 
baleset következtében kátaí László 39 éves téesz-tag, kiskun- 
lacházi Lakos a helyszínen meghalt, kátai István 30 éves 
téesz tag, helyi Lakost súlyos és három utast könnyű sérüléssel 
szállítottak kórházba, illetve részesítettek elsősegélyben. a 
vizsgálat folyamatban van./mtl/

z.mtal
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Szet^ilitlntfgfeUebbXgy^lt * ^^bar, megnövekvő

"ral. mérsékelt napközben kissé 
. mérsékelten m Leq idő. árható

záporral zi=9
irányú

l galacsonyabb 
ő erséklet szó7-12, 22-fok közötte

a duna vízállása budapestnél 354 cm. /mti/
°oa

12.55/ny =22=

bb 32. időjárásjelentés
1976junius 11

intézet jelenti junius 11-én pénteken
hgyny

a meteorológiai
12 órakor:

hűvös éjszaka, mérsékelten meleg nappal

kontinensünk középső és déli részén a leszálló Légmozgá- 
sok hatására általában kevés a felhő, csendes, a reggeli órákban 
többfelé párás, helyenként ködös az idő. csupán az alpok térsé- 
gében keletkezik egy-két helyi zápor, zivatar, délnyugat-európá- 
ban a legmagasabb nappali hőmérséklet 6-8 fokkal meghaladja a leg­
utóbbi évek átlagát, a szovjetunió európai területének északi és 
középső részén valamint a brit-szigeteken ciklonok hatására válto­
zékony, jobbára erősen felhős, esős az időjárás, a következő 36 
órában a kárpát-medencében folytatódik az elmúlt napokhoz hasonL- 
Ló túlnyomóan napos, mérsékelten meleg idő.

hazánkban csütörtökön az ország nagy részén derült idő volt 
és 13-15 órán át sütött a nap. néhány körzetben kissé megnöveke­
dett a felhőzet, de esőt sehonnan sem jelentettek.J,a legmagasabb 
nappali hőmérséklet általában 20=25 fok között alakult, péntek 
hajnalra az ország jelentős részén 7=12 fokig hűlt Le a Levegő, 
de északkeleten 4-6 fokos minimumhőmérsékletet is mértek, délelőtt 
folytatódott a túlnyomóan napos,száraz idő. a hőmérséklet 11 órára 
19-22 fokig emelkedett.

budapesten csütörtökön a hőmérséklet napi középértéke 18.7 
fok volt, 1.0 fokkal alacsonyabb a 100 éves átlagnál.

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 20 fok,a tengerszint­
re átszámított Légnyomás 765 mm, alig változik.

á balaton vizének hőmérséklete siófoknál 11 órakor 20 fok volt.
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bb.34. tímár mátyásnak, 

be/p ie -ez 1976. junius 11o

utaz ott

bb„35o sajtótájékoztató a divsz-ben 

t km/tm/pr/p -ez 1976. junius 11.HpllBSIrliiiieii 4

v :
a mexikói

2." ' f- ;
rendezi 7ezt követően2 Nemzetközi °if~ 

jusagi találkozót szerveznek a latin-amerikai népek szabad­
ság jogaiért,a nemzeti kincsek visszaszerzéséért,és az antiim- 
penalista egység megszilárdításáért, a delegáció tagjai közle- 
merTfc fCíak aLá Mexikóban azzal a 17 ifjúsági szervezettel, 
amelyekből a politikai ifjúsági szervezetek koordinációs bizott­
sága áll.

tel
' ' . ,'i

:antonio fernandez a delegáció útját összegezve megállapi- 
hogy kiválóan szolgálta a latin-amerikai kontinens ifjú­

ságának antumperialista harcát, fokozta a szolidaritást latin- 
amenka elnyomott népeivel, és erősítette a tiltakozást a fasisz 
ta rendszerek onkényurelma, terrorja ellen, sok ifjúsági szerve­
zettel közös kommünikét adtak ki, amelyben elítélik az 
amerikai államok szervezete, Santiago de Chilében tartott köz­
gyűlését, a kuba-ellenes tevékenységet és követelték a kuba el­
leni blokád feloldását.
/folyt köv ./
13.10/p -
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foLyt/pbb,35. sajtótájékoztatór b= 36. özv. fodor viimosné, 

tm/p pr

a szocialista hazáért érdemrend tulajdonosa 68 éves korában 
elhunyt = hamvasz tás utáni búcsúztatása junius 14-én 14 órakor 
lesz a rákoskeresztúri uj köztemetőben.

% $

H
mm

0 a dívsz aletnöke beszélt több Latin-amerikai akcióról is, 
Peruban antiimperiallsta politikai sanzon-fesztivált rendeznek 
még az idén0 juiius 27=én uruguayi szolidaritási napon tiltakoz­
nak peru, ecuador, Venezuela fiataljai a terror ellen.

antonio femandez

1976. junius 11 .-ez

A

m- -
% a dívsz aletnöke bejelentette, hogy 

szabadon bocsátották arsenic radamés fortunát, a dívsz egyik 
titkárát, akit néhány nappal ezelőtt santo domingo repülőterén 
a hatóságok letartóztattak0a dívsz fogvatartott titkárának __ 
sáról bővebbet még nem tudnak,de továbbra is mindent megtesz- 
nek azért, hogy befejezhesse dominikai munkáját,elhagyhassa 
az országot,s visszatérhessen budapestre./mti/

?& mszmp x o kerületi bizottsága.
/mti/

bb.37. szilárdult a közlekedési fegyelem - ülést tartott az okbt 
elnöksége

s/prpv/p

...

sor-

- 'JMf«

1976. junius 11.1 -ez I

fii
1

I

v: bb«33o a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke junius 11-én 
13 óráig:

se/p -ez

1 o rendelet 
2* rádiós nyár 
3, unima kongresszus 
40 balaton
5. szövőgép
6. pisztrángostelep
7. mlntafalu
8. Labdajátékvezetői tábor
9. borsos alkotások
10. klscsikó
11. bolthálózat 
12e vl,kerületi tanács ülés
13, továbbtanulók
14, tejipari közös vállalkozások
15, szakmunkástanulók üdülése
16, edényexport
17, diszpécser központ a bányában
18, napraforgó termesztés
19, szabolcsi iskolák felújítása
20, pártküldöttség Mongóliába
21, Lázár fogadta flschert
22, Lottó
23, koszorúzás
24, színképelemző vándorgyűlés
25, hajdú megyei képviselők ülése
26, kádár fogadba Ljublcsics-t
27, halálos baleset
28, kiállítás celldömölkön
29, néptánceqyüttes Szlovákiába
30, balesetek
31, juhtenyésztés! ankét
32, időjárásjelentés
33, hír jegy:" ,/mti/
13.15/c

I benkei andrás belügyminiszter elnökletével pénteken ülést 
tartott az országos közlekedésbiztonsági tanács elnöksége, az 
ülésen - többek között - beszámoló hangzott el a közlekedésbiz­
tonsági helyzet alakulásáról. 1976. első negyedévében 13,5 
százalékkal kevesebb baleset történt mint az elmúlt év azonos 
időszakában,s ez a csökkenő tendencia érvényesült áprilisban 
és májusban is.

legnagyobb mértékben - csaknem 30 százalékkal - a 
halálos kimenetelű balesetek csökkentek,de kevesebb a súlyos 
és a könnyű sérüléses balesetek száma is.

mindez az u j kresz pozitív hatását bizonyít ja,azt,hogy 
a járművezetők és gyalogosok nagy többsége ismeri és alkalmaz­
za a reá vonatkozó rendelkezéseket, előzékeny és udvarias ma­
gatartást tanúsít. sziLárdur&j/ a közlekedési fegyelem: 24 szá­
zalékkal csökkent az ittas állapotban okozott balesetiek száma.

elgondolkoztató azonban,hogy kedvezőtlenül alakul az a koho 
Los befolyásoltság mértéke: néhány járművezető és gyalogos 
súlyosan ittas állapotban vesz részt a forgalomban, ez felelőt­
lenség gyakran ártatlanok életét veszélyezteti - a jövőben ezért 
az ittas vezetőkkel szemben még szigorúbb eljárás szükséges, be­
leértve ebbe - az érvényes rendelet alapján - a gépjárművezetői 
engedélynek akár két évre történő visszavonását is.

a rendszeres ellenőrzés játszik szerepet abban is 
hogy a sebességkor látozás megszegése miatt csupán 57 baleset 
történt az első negyedévben, mintegy 900 esetben viszont az 
okozott összeütközést, gázolást, hogy a járművezető -a megen­
gedett sebességhatáron belül maradva ugyan - nem vette figye­
lembe a látási-, ut-, illetve forgalmi viszonyok változását 
s igy relatív gyorshajtással idézte elő a balesetet.

/ o köv .//
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F bbo37o szilárdult

ha kismértékben is, de emelkedett a szabálytalan előzés 
miatt bekövetkezett balesetek száma, e két baleseti ok gyako.ri- 
sága arra hívja fel a figyelmet,hogy a járművezetők egyrészt* 
elsősorban a kellő gyakorlat hiányában, vagy a felelőtlenség 
következtében -pontatlanul észleli a távolságot, hamisan 
iteli meg haladásának körülményeit, ezért - a szükséges gya­
korlat megszerzéséig - fokozott fegyelemre, figyelemossz pont ősi- 
tásra es önuralomra van szükség.

szilárdítani kell a gyalogosok közlekedési fegyelmét: 
az általános csökkenés ellenére csaknem 8 százalékkal emelke­
dett az általuk okozott balesetek száma./ezenbetűl 42 száza­
lékkal,növekedett az álló jármű,vagy más akadály közelében 
megkísérelt áthaladás miatt bekövetkezett gázolások száma./ 
fontos,hogy ne lépjenek gyalogosok az úttestre, nagyobb terje­
delmű jármüvek- elsősorban villamosok, autóbuszok és troli­
buszok,tehergépkocsi - előtt vagy mögött, hanem várják meg 
mig a jármű továbbhalad,illetve ők menjenek a járdán a jármű­
től olyan távolságra, ahonnan már mindkét irányban belátják az 
utat./mti/

folyt /pm
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i
8
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38. állategészségügyi kutató intézet ünnepi ülése 

t kg/s/p le -ez.1'
1976. junius 11.

. megalakulásának 25= évfordulója alkalmából pénteken ünne- 
pi ülést tartott a magyar tudományos akadémia állategészségü­
gyi kutató intézete az akadémia különtermében, dr. mészáros já- 
nos,az mtezet igazgatója bevezető előadásában beszámolt az el­
múlt két es feLevtized eredményeiről.

yjp-;
N
nj

Sí7-
az állategészségügy jelentősége különösen a nagyüzemi 

állattenyesztes körülményei között növekedett meg.az intenzív 
iparszerü állattartásnál a gyógyító munka mellett az állat­
egészségügyi szakemberek feladata mindinkább a betegségek meg­
előz ese es az állat genetikai képességeinek érvényre jutta­
tása. az intézet kutatógárdájának munkája nyomán az elmúlt é- 
vekben jelentősen csökkent az állatok megbetegedése és az emi- 
aíj bekövetkezett gazdasági veszteség, de igy is évente 
több milliárd forint kárral számolnak az állattenyésztés ága- 
zataiban. az intézet kutatói elértek néhány,az embergyógyászat 
számára is hasznos tudományos eredményt , igy például gyakorla­
tilag megszűnt a madárról emberre is átterjedő légzőszerv! meg­
betegedés, az ornitózis.

/folyt köv ./
13.35/p
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folyt/p

eredményeink iránt külföldön is megnövekedett az ér­
deklődés, a kgst mezőgazdasági állandó bizottsága az állategész­
ségügyi kutatások koordinálását az intézetre biztfa. az igy ki­
alakult két-és többoldalú tudományos együttműködések nyomán 
több jelentős siker született, igy például a magyar intézet a 
szovjet összszövetségi kísérleti állatorvosi intézettel együtt­
működve vakcinát dolgozott ki a liba-influenza ellen, 
a vakcina alkalmazásával a megbetegedésekből eredő veszteség 
a negyedére csökkent,ez évente több tiz millió forintos meg­
takarítás a népgazdaság számára.az intézet szovjet és csehszlo­
vák partnereivel az intenzív haltenyésztés nyomán keletkező 
betegségekre is kidolgoz megfelelő gyógyszereket./mti/

bb„38. az állategészségügyi

8 
fs/it€

I

bb 40. túl a százezer méteren - az alföldi olajbányászok szo­
cialista munkaversenye

vid/fm/ny
■

1976 junius 11-ez

a kongresszusi munkaversenyben kiemelkedő sikereket elért 
nagyalföldi kutató és feltáró üzem olajbányászai jelentős forduló­
ponthoz érkeztek az 1976. évi tervfeladatok teljesítésében: 
jutottak a százezer méter kutató és feltáró fúráson, behozták 
a kezdeti lemaradást és tervük időarányos részét teljesítették, 
az v. ötéves terv sikeres végrehajtásáért indított munkaversenyhez 
-a 82 szocialista elmet viselő brigáddal az élen - a dolgozók 
86 százaléka csatlakozott, a munkások alkotó kezdeményezésére 
építve dolgoznak az idei 228 ezer méter fúrási terv teljesítésén, 
illetve túlteljesítésén. 9

t u L=

V

az üzemi versenyszabályzatban foglaltak szerint gyorsítják 
Tf+tgrvszeruobé teszik az előirányzott föltani szénhidrogén-kész- 
•etek feltárását, a földgáz- és szénhidrogén-vagyon nagyságrend- 

jének megismerését, a befejezetten kutak számának csökkentését.
1 1 *2- sa9^ Mozgalomnak ma már múltja van az üzemben, 

célul tűzték ki, hogy jobb készletgazdálkodással, 
és újrafelhasználható csövek arányának növelésével 
uzemanyag-és villamosenergía-felhasználással több 
forint megtakarítást érnek el./mti/

13.40/hy

s|az idén 
a kinyerhető 

az ésszerű 
mint 43 millió
9
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bb„4lo oskar fischer Látogatása a mom-ban 

t bc/tm/p pr -ez

oskar fischer, a német demokratikus köztársaság kül­
ügyminisztere és kísérete pénteken ellátogatott a magyar op­
tikai müvekbe, velük volt púja frigyes külügyminiszter is,

a vendégek megtekintették a számítástechnikai gyár­
egységet 9 és a forgácsoló gyáregység egyik osztályát, ezt kö­
vetően eszmecserét folytattak a gyár vezetőivel,a találkozón 
-amelyen részt vettek a mom-ban tanuló, dolgozó ndk-beli fia­
talok képviselői is - posch gyula vezérigazgató tájékoztatást 
adott a nagy múltú gyár tevékenységéről, termelésének alakulá­
sáról, fejlődéséről, további terveiről, szólt arról is ,hogy 
szoros kapcsolatban vannak ndk-beli vállalatokkal; a sömmerdai 
irodagép technikai vállalattal és a zeiss müvekkel, előbbivel 
az iparitanuló képzés területén alakult ki együttműködés, 
utóbbival pedig kölcsönös áruszállításokra, műszaki fejlesz­
tési együttműködésre terjedt ki kapcsolatuk, szó esett a ta­
lálkozón a müvekben dolgozó,tanú Ló ndk-beli fiatalok mun­
kájáról, előrehaladásáról is, itteni tevékenységükkel elé­
gedettek,s hasonlóan nyilatkozott oskar fischer is a náluk 
képzett magyar fiatalok helytállásáról a tanulás,a munka 
frontján.

Sí lsztőségek figyelmébe ! iMmá1976, junius 11 „%te =><ao m cn cm <=u on err cm car cn ere, a, cn cs csd go err cr-J i
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mai bb 1e számú / uj törvényerejü 

1 bek. 4. sorában a szöveg helyesens

jogszabályba foglalták a nemzetiségi lakosság anyanyelvű

/mti/

/ hírűnk 1. folyt.•TAT” 0 0 6 0 6

t
könyvtári ellátásátI “8°

1 bb 39. száznegyvenezer hektáron érik a gabona - aratási szemlék 
Szolnok megyében

vid/fm/ny -ez

Szolnok megyében a termelőszövetkezetek 140.000 hektár föld­
jén érik a gabona és egyéb nyári betakarítása növény, a 108.000 
hektár búza, a csaknem 13.000 hektár őszi és tavaszi árpa veté­
se szépen kalászol, s jő termést Ígér. a búza mintegy 17 százaléka 
korán érő fajta, ezért a tsz-ek gyorsított Ütemben, tervszerűen 
készülnek a nagy nyári munkákra, a tsz területi szövetség nyári 
munkamérlege szerint ezernél több kombájn és négyezernél több 
szállító jármű áll az üzemek rendelkezésére, mivel a kombájnok egy­
negyede modern, nagyteljesítményű gép, naponta tízezer hektárról 
tudják betakarítani a termést, a szállító jármüvek 24 óra alatt 
40.000 - 42.000 tonna termést tudnak megmozgatni, az aratási me­
netrend szerint - ha az időjárás nem szól közbe - 15-16 műszak- 
nap alatt fedél alá kerül a termés.

a szövetkezeti gépműhelyekben a betakarítási gépszemlékre 
készülnek, a kombájnok 85 százaléka máris üzemképes állapotban vár­
ja az aratás rajtját, rendbehozzák júliusra a megyében található 
70 rizskombájnt is, amelyekre elsősorban csapadékos időjárás ese­
tén tehet szükség, az alkatrészhiány jelenleg az ndk-gyártmáriyu 
kombájnok és a rizsaratő-cseplő gépek, továbbá a tisztitő és rako­
dó gépek javítását hátráltatja, az agroker vállalat azonban erőfeszi-

, ,, forró
létesített, hogy a hiányzó alkatrészeket beszerezzék, 

a gépszemlék junius 20. körül kezdődnek, a kombájnok pedig várha­
tóan Julius 5. után kezdik meg a munkát, mivel a kissé hűvös és 
esős májusi, junius elejei időjárás késleltette a gabona érését.
/mti/

13.45/ny
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f
a külügyminiszter elismeréssel szólt a gyár tevékeny­

ségéről, eredményeire19s kifejezte örömét, hogy gyümölcsöző, 
mindkét fél számára hasznos együttműködés alakult ki a mom 
a német demokratikus köztársaságban lévő partnerei között, 
hangsúlyozta a szocialista integráció nagy jelentőségét,és 
szólt az azt gyakorlatban közvetlenül megvalósító dolgozók 
munkájának fontosságáról,majd további sikereket kívánt a 
tevékenységéhez./mti/

22
ési
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bb 42. korszerű optikai berendezések az oktatás szolgálatában - 
uj szolgáltatások az ofotért-nál

t kf/be/ny le

az ofötért a korábbi gyakorlattól eltérően - amikor elsősor­
ban a Lakosságot érintő szakmai újdonságokat mutatta be - a közü- 
leteknek rendez kiállítást junius 14-18 között asbóth utcai min­
tatermében - jelentette be a vállalat pénteki sajtótájékoztatóján 
dro zentai róbert kereskedelmi igazgató,

/folyt köv/ i/
14.00/ny /\^

1976 junius 11,-ez
léseket tesz; a szomszédos megyék társvállalatival 
drótot
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az ülésen megállapították, hogy az elmúlt öt évben véq- 
rehajtott gyors iparosítás és egyéb fejlesztések révén kedvezően 
változott a megye társadalmi és gazdasági szerkezete.a nem mező- 
gazdasági ágazatokban 22.200-zal emelkedett a foglalkoztatottak 
a negyedik ötéves .terv végére minden száz munkaképeskoru Lakos- 
bol 71 aktív kereső Lett szabóLcs-szatmárban. a gyors fejlődés 
ell nére szabóles-szatmár megyében még így is mintegy 15 
emb r - foként nő - vállalna munkát lakóhelyén vagy 
%_K°todik ötéves tervidőszakban mintegy 20-22 ezer 
koroa lépő fiatal elhelyezéséről kell gondoskodni,s az eddigi 
program szerint 18 ezer munkába állítására nyílik Lehetőség.

ezer

száma.

diszkut, amelynek öntése nemrég készült el. számos köztéri
és plasztika nagyméretű fotói is Láthatók, helyet kap­

tak a tárlaton a tavaly elhunyt művész * ' 
képei s az utóbbi időben készült si 
vett a kiállítás megnyitóján dr. orbá László ku tu 
rális miniszter, a két hónapig Látható kiállítást po 
gábor,a magyar nemzeti galéria főigazgatója nyitotta 
/mii/ /kossuth-dijus

obrok elő- 
is . részt

ö.

a kiállítás elsősorban a pedagógusoknak szól, velük szeretné meg- 
ismertetni az audiovizuális programot segítő korszerű berenoezé- 
seket, a ma már taneszköznek számitó foto-optikai ciKkeket, 
az oktatás hatékonyságát szolgáló készülék újdonságokat, ilyen 
egyebek között az Írásvetítők egy régóta várt típusa, a lengyel 
qyármányu összecsukható, könnyen hordozható dana pp—2 készüléke 
á kiállítás másik része az ügyvitelgépesitést, ezen belül a doku­
mentáció korszerűsítését szolgáló berendezéseket mutatja be. 
megismerhetik a látogatók a dokumátort, amelynek használatával 
a többszáz vaqy ezer köbméteres irattárolókat egy iróasztalfiók- 
nyi hellyel is pótolni tudják, a vállalat a közületeknek szánt 
optikai és fotócikkekből az idén, az igényeknek megfelelően, 20 
százalékkal többet szerzett be.

i
a táj&oztatón beszámoltak arról is, hogy a lakosságláru- 

alap, a tőkés import arányának némi csökkenése ellenére nagyobb 
a tavalyinál, az ellátás,a kínálat színvonala is jobb. ez is 
hozzájárult ahhoz, hogy az év első öt öhapjában a tavalyi azonos 
időszakhoz képest 14 százalékkal nagyobb forgalmat bonyolított 
le az ofotért. az o%ikal és fotócikkek árai - sem a szocialista, 
sem a tőkés piacról beszerzett cikkeknél - nem változtak.

az ofotért az év második felében kínálatának bővítésén túl- 
menően újabb szolgáltatásokat is bevezet, az asbóth utcai minta- 
teremben rövidesen megkezdi működését a vevőszolgálat, a forte- 
val és a fővárosi foto-val kötött megállapodás alapján az ofotért 
a korábbi 5-5 hét helyett lulius 1-től hét napra vállal automatá- 
val készíthető színes papírkép kidolgozást, a határidő be nem tar­
tása esetén 20 százalék engedményt adnak, s ha a munkával két hét 
alatt sem készülnek el, a kidolgozásért nem kell fizetnie a meg­
rendelőnek ./mti/

bb 43. angolai ifjúsági küldöttség 

fe/ny pr 1976 junius 11.-ez

angolai népi felszabadítás! mozgalom ifjúsági szövetsé­
gének / jmpla/ delegációja - amely a demokratikus ifjúsági világ- 
szövetség meghívására tartózkodik magyarországon - pénteken láto­
gatást tett a magyar kommunista ifjúsági szövetség központi bizott­
ságánál. a delegációt borbély eóoor, a kisz központi bizottságának 
titkára fogadta, a vendégek délután a kommunista ifjúsági szö­
vetségben folyó politikai képzéssel ismerkedtek./mtl/

14.05/ny

az

eö

szátmárUmfgyteíaos^írtaja°rSZá99yULáSl kápvlseLők ^bolcs-

vid/p fm -ez 1976* junius 11.

a munkaerőgazdálkodás időszerű kérdéseiről 
képzés helyzetéről ------- -— — i-i vw, a szakmunkás—

termeléséről és
názi 107« számú ipari szakmunkásképző intézetben - a nyiregy-

emilné dr. elnökletével az országgyűlési képviselők szabolcs- 
szatmár megyei csoportja.

bb.44. kerényi jenő kiállítás 

t me/fe/p pr -ez

a magyar nemzeti galériában

folyt/nybb 42. / korszerű 1976„ junius 11 „o o o
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foLyt/pi bb.45. ü Lést tartott

az elmúlt években épített u j szakmunkásképző intézetek, tan­
műhelyek, kollégiumok lényegesen hozzájárultak az ipari és me­
zőgazdasági szakmunkásképzés színvonalának emeléséhez . öt év 
alatt a megye szakmunkásképző inténezetelben 15 ezer fiatal 
fejezte be tanúimányait = a megyén kiviili intézetekben pedig /. 500 
fiatal tanult szakmát, főként a vállalatok segítségével munkavég­
zés közben 2 = 330 ipari dolgozó szerezte meg a szakmunkás-bizo- 
nyitványt. ezek eredményeként az iparban és az állami gazdaságok­
ban számottevően emelkedett a szakmunkások és betanított munká­
sok ,s ezzel párhuzamosan csökkent a segédmunkások aránya.

a szakmunkásképzés következő években is fontos feladat 
lesz.a képzés feltételeinek javítására csaknem 200 millió 
forintot költenek,s ebből újabb tantermeket,rnűhelytermeket 
és kollégiumokat építenek.

a megye mezőgazdasága eleget tesz a népgazdasági igé­
nyeknek. a negyedik ötéves tervidőszakban különösen a tejfel­
dolgozó és a sütőipar fejlődött erőteljesen,de az élelmiszer­
ipar együttesen is négyszeresét állítja elő az i960, évinek, 
a forgalmazása szempontjából igen jelentős az ,hogy a fel­
dolgozó vállalatok 219 szakbolttal rendelkeznek.velük együtt 
jelenleg több mint 1160 boltban árusítják az élelmiszereket, 
a következő években tovább bővül a tej- és húsfeldolgozó kapa- 
citás és jobban előtérbe kerül a vendéglátás fejlesztése.
/mti/

bb.46. rákóczi ferenc-emlékkiálLitás Veszprémben 

vid/p fm -ez

Veszprémben,a bakonyi múzeumban pénteken rákóczi ferenc- 
emlékkiál litás nyílt,amelyen bemutatják a Veszprém megyei Le­
véltárban és a bakonyi múzeumban őrzött,a rákóczi-szabaaság- 
harccal kapcsolatos okleveleket, beadványokat, rendeleteket és 
utasításokat. a dokumentumok közül külön figyelmet érdemelnek 
ii.rákóczi ferenc menlevelei,amelyeket egy-egy város vagy 
falu lakosainak adott ki.

a kiállítás érdekes darabja szabó gergely csegleí Lakos 
pápán kelt kérelme, amelyet 1707-ben a dunántúli hadjárat 
idején bottyán jáncsnak címzett, valamint gróf bercsényi mik- 
Lósnak az
vármegye rendjeihez címzett rendelete,amelyben a kuruc hadak 
megerősítésére,katonaállításról rendelkezik.

/folyt köv ./
14.15/p
l/z?

folt/p

bemutatták a kiállításon gróf siegbert heisternek, a magyar- 
ország i császári csapatok főparancsnokának hirdetményeit is, 
amelyet minden vármegyének, Így Veszprémnek is megküldték fel­
olvasás végett, ebben a tábornok utasítja a lakosokat,hogy a 
szétszéledt kurucokat - ,,tolvajokat és a közönséges csöndesség 
háborgatóit minden igyekezettel üldözzék,vágják és öljék,, és 

senki nekik segítséget vagy menedéket, karóbahuzás terhe mel­
lett, adni ne merészeljen

az emlékkiállításon kuruckori fegyerek érmek és haszná­
lati eszközök Láthatók./mti/

bb.46. rákóczi
mV

m
Fv
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bb.47. a termelési rendszerekről tanácskozott a bács-kiskun 
megyei képviselőcsoport

vid/p fm- ez

1

3 
-'

- •

1976. junius 11.L!

pénteken a bácsalmási állami gazdaság központjában tar­
tott ülést az országgyűlési képviselők bács-kiskun megyei 
csoportja.megvitatták a megyében működő mezőgazdasági terme­
lési rendszerek munká á , eredményeit, megállapították,hogy 
az uj müvelTásmódok,t r esztéstechnológiák elterjedése nagy­
mértékben rttfzzá járult a terméseredmények jelentős növekedésé­
hez az ország legnagyobb mezőgazdasági megyéjében.a termeszté­
si rendszerek ma már a megye több mezőgazdasági ágazatára ki­
terjednek. a kukoricatermesztés megyebeli rendszergazdája a 
bajai állami gazdaságcaz egész kukoricatermő terület nagyobb 
részén a különféle rendszerekben termesztik a fontos takar­
mánynövényt .az ilymődon történő gazdasági összefogás fellen­
díti a kertészetet is. a hosszúhegy! állami gazdaság szőlő- 
és gyümölcs termesztési rendszert, " ' ' ' ' “ *1 "

-if;
kA

ö o ”

3.S;

fel1976. junius 11.

».ii.' Vrí/'

: -
a kiskunhalasi gazdaság 

szőlőtermesztési,a bácsalmási napraforgótermésztesi, a fajszi 
kék duna tsz pedig fűszerpaprika-termesztési rendszert dolgo­
zott ki./mti/
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bb 48. ülést tartott az országgyűlési képviselők békés megyei 
csoportja

vid/fm/ny

bb.49. befejeződött a nemzetközi társadalombiztosítási tanács- 
kozás

i kf/fe/p ie -ez
t

197ő junius 11

pénteken a kétegyhází mezőgazdasági szakmunkásképző intézet­
ben tartott ülést az országgyűlési képviselők békés megyei csoport­
ja, az ülésen résztvett és felszólalt apró antál, 
tikai bizottságának tagja, az országyülés elnöke,

a képviselők megvitatták az országgyűlés soronkövetkező ülés­
szakának előkészületeit, valamint az élelmiszer előállításának 
és forgalmazásának helyzetét, a felszólalók közül többen utaltak 
arra, hogy békés megye jelentősen hozzájárult az ország élelmiszer­
ellátásához és az élelmiszerexporthoz, hangoztatták, hogy az eddig 
elért eredményeket a megyében tovább kell fokozni, különösen a zöld­
ség, a hús, a cukor és az olajos magvak termelésében, ennek előfel­
tételeit beruházásokkal és intenzív szakemberképzéssel kell megte­
remteni. az ülésen szó esett a háztáji és kisegítő gazdaságok fon­
tos szerepéről, a már jól működő kisárutermelő szakcsoportok 
további szakosodásának szükségességéről,

a képviselők végül megtekintették a tanácskozásnak helytadő 
szakmunkásképző intézetet,/mti/

-ez l 1976. junius 11.

a magyar szakszervezetek országos tanácsa rendezésében 1unl- 
us 8-11 között budapesten tanácskoztak bulgária,Csehszlovákia, 
Lengyelország,magyarország, mongólla,a német demokratikus köz­
társaság, románia,a szovjetunió és Vietnam szakszervezeti köz- 
pontjainak társadalombiztosítási vezetői ,küldöttségei, megfi­
gyelőként vett részt a megbeszéléseken a finn társadalombiz­
tosítási intézet küldöttsége is.

a konferencián a csökkent munkaképességű dolgozókról való 
gondoskodás és anyagi ellátásuk kérdéseivel,valamint a nyugdija- 
sok munkába vonásának hatékonyságával,szervezeti formáival, 
anyagi és erkölcsi ösztönzőivel foglalkoztak.a véleménycse- 
rék alapján a szakszervezeti központok képviselői megállapitot- 
ták.hogy a konferencia témái mindegyik országban időszerűek
lltof t^Üztaíatísere f°9Va haSm°S voU a veUik kaPcs°"

K '■fi

&4

az mszmp poli-
4
9 s

m
■1

'

B3S

71
a

.

i::;
n

%

%

-N Ic9: d 1 tanácskozás résztvevői rehabilitációsa.,V in­ti tézeteket Látó 
megtekintették

4*;

3
a

bb 50 
tungsram strandon

i sz/tm/ny ie

ússz az egészségedért - ingyenes úszás- oktatás a9 9 9 9 9

“ « —
1976 junius 11-ez

4H bb.52. munkásfiatalok hétvégi táborozása 

vid/p fm -ez 11
íz csongrádban 

1976. junius 11.

* sl ] , „, .az egyesült izzó újpesti vi^,,.őrt-telepén szeptember
munkakezdés előtt, reggel 6 órától negyed nyolcig ingyen 

tanítják úszni az izzós dolgozókat, illetve azok gyermekeit, az 
ússz az egészségedért,, mozgalom keretében ebben az időben 

ugyancsak ingyen veheti igénybe a tungsram strandot az izzó 
minden dolgozója, s az angyalföldi, újpesti és újpalotai lakók 
is, a tömegsport érdekében indított kezdeményezés lehetővé te- 

h°gy a környék iskolásai a nyári szünetben díjtalanul hasz- 
nálják reggelente a vizisport-telepet. azt tervezik, hogy később 

az ingyenes úszást és oktatást délután vagy este 
a több műszakban dolgozók részére is./mti/
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balatoniüzfő-balatonkenesei földmozgásokbb«51« tanácskozás a 

mérnökgeológiai vizsgálatairól folyt/pbb.51. tanácskozás

EE5ES^;«E£Eli*?3‘g>‘-

alatti földmunkák, a szabálytalanul kiképzett vízlevezető ár­
kokba meredek rézsűkbe vájt teraszok és építési telkek minde­
nütt gyorsítják a földmozgást»

1976. június 11.vid/p fm -ez

!ll«l$e|l:
és illés Istvánnak,a blb főmérnökének vezetésével meg 

zetek képviselői is *

m

#3 m
:

I
H
% a geológusok a fenyegető veszély elhárítására és a káros 

jelenségek megszüntetésére a Legsürgetőbb intézkedéseket java­
solják.ajánlották a tanácskozáson,hogy a balatonkenesei mér­
nökgeológiai terv mintájára a terület egész szélességében 
végezzenek hasonló vizsgálatokat és térképészeti munkát, a 
veszélyek miatt javasolják továbbá, hogy a regionális vízveze­
téket az esetlegesen előfordulható csőtörés,a vizesedéssel járó 
csuszamlás Lehetősége miatt ne vezessék a magaspart felső terü­
letein. ajánlották az előadók és a felszólalók azt is , hogy a 
beható vizsgálatokat terjesszék ki a terület egész hosszúságá­
ban ,/m ti/

i

1
£y-

3%

1946-1974 évszámai jelzik a nagyobb földcsuszamlasoK 
eseményeit.

•-
A — T —

bb 55. megnyíltak a komárom megyei úttörők első táborai 

vid/fm/ny -ez

„4 % SS■u 8
1976 junius 11a közutat és a vasutat időközben kétszer is át kellett 

telepíteni és Legutóbb messze a csúszós parttól,a falaton
igyfes^mozglst^egy^/évveL^ezelőtt lerakodot^földtömeg* újbóli 

megcsúszásának minősítették»

a földtörténeti események igazolják, hogy a balatonakarattyá-

nek tűnő szabálytalanságok százaival - rézsure^yaló építéssel, 
a földtömeg nyugalmi állapotának felbolygatásá^h/al,a vizek sza- 

folyásával stb-jóvátehetetlen,nagy károkat idéznek elő.

/folyt köv ./
14.45/p

1
komárom megyében már valamennyi városnak és járásnak 

önálló úttörőtábora van. létrehozásukhoz a Lakosság jelentős tár­
sadalmi munkával járult hozzá, tavaly avatták fel például az orosz­
lányi úttörők képtalanfüredl táborát, amelynek 2.5 millió forin­
tos költségét főként társadalmi munkaakciókkal teremtették elő. 
hasonló módon bővitették az idén tovább; igy most turnusonként 
100, az év során ezer gyermek üdülhet itt, az első turnus már 
elfoglalta helyét, megnyílt a komáromi úttörők Koppánymonostori, 
a tataiak balatonszepezdi tábora, és a következő napokban 
sorra megnyitja kapuit a többi megyei tábor is. az országos tábo­
rokban részt vevő pajtásokkal együtt az idén már a megye mind a 
16.000 úttörője eljuthat valamelyik táborba./mtl/
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az ülésen úgy foglaltak állást, hogy elsősorban a verti­
kális eoyüttmüködések kialakítását, llletvebővitését kell. 
szorgalmazni,, elsőként olyan növényi fehérjetakarmányt eloál- 
Litó együttműködés létrehozását látnák fontosnak, amely a lucerna- 
Liszt és más növényi fehérjetakarmányok iparszerü előállitásá- 
tól kezdve a termék értékesítését is lebonyolítaná, mivel a megye 
hagyományos bortermő vidékein jelentősen fellendült a termesz- 
tés, célszerű Lenne eoy szóié zetl-borászati együttműködés kiala­
kítása is. tervbe vették baro fltenyésztési együttműködés Lék 
rehozását is. ugyanis a megye termelőszövetkezetei - a bábolnai 
kombinát hatására - országos jelentőségű szerepet töltenek 
be ebben az ágazatban.

fflHBW
csak együttműködéssel tudja megteremteni.

az egymás közelében Lévő és eddig is sokféle kapcsolat- 
ban álló termelőszövetkezetek úgynevezett terület- és termelés- 
fejlesztési egyesüléssel Lényegesen gyorsabban tudnának fej- 
Lódni, és egyben fokozatosan megteremtődnének egy esetleges 
későbbi agráripari egyesülés feltételei, /mtl/

— o —

-38-

15.14/pg

H7?

siilllillIEP"
szoros,, kooperáció, amikor egy nagyon 

állami gazdaság segítséget nyújt
sága részt vesz 
jól bevált az úgynevezett 
jól gazdálkodó szövetkezet vagy

gyenge gazdaság megerősítéséhez.

9 9
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bb. 55. kedvezőbbé váltak a pedagógusok Lakásépítésének köl- 
csönfeltételel

sl/rj -ez

ismeretes, hogy az alsó- és középfokú oktatási intézmények 
és szakmunkásképző intézetek községekben dolgozó főfoglalkozá­
sú pedagógusai és gyakorlati oktatói Lakáshelyzetük megjavítá­
sához kedvezményes építési kölcsönben részesülnek, a 10 
éve folyó kölcsönakció eredményesen szolgálja a hátrányos hely­
zetű települések, községek pedagógus ellátottságának javítását 
a szakrendszerű oktatás kiszélesítését, jelentősen hozzájárul 
a tantestületek stabilizálásához.

a pénzügyminiszter, az oktatási és kulturális miniszter most 
megjelent együttes rendelet© kultúrpolitikai céljainkkal ossz- 
hangban további kedvezményeket biztosit a pedagógusok vidéki 
letelepedéséhez, Lakásproblémájuk megoldásához, a Lakásépíté­
sükhöz gényelhető kölcsön felső határa az eddigi 140 000 
ft-ról 160 000 ft-ra emelkedett.

a munkáltató e kölcsönön felül - 170 000 ft-ot meghaladó 
építkezés esetén - a dolgozók Lakásépítésének támogatásáról szó­
ló rendeletiek általános szabályai szerint támogatást nyújthat.

1976. junius 11.

9

«■■
: --7.1

a pedagógust az építkezés helyén eltöltött 10 év szolgá­
lati idő után az építési kölcsön 15 százaléka, legfeljebb 25 500 
ft. további 5 év szolgálati idő eltöltése után újabb 15 száza­
léka , Legfeljebb 25 500 ft, összesen tehát az építési kölcsön 
30 százaléka erejéig Legfeljebb 51 000 ft- állami hozzájárulás 
illeti meg.

9

,

s

a kedvezmények összegének emelése mellett változatlanul 
10 000 ft a pedagógus saját hozzájárulásának legkisebb összege, 
nem változott a kölcsön kamatának mértéke: évi 1 százalék és a tör- 
Lesztésl idő: legfeljebb 30 év.

a közművelődés fejlesztéséről hozott párthatározat és az 
azt követő állami intézkedések a közművelődés szakember ellátott- 
ságának javítását is sürgetik, a közművelődésben dolgozók szó-ÍÍ!ÍÍ11ÜÜ4
alkalmazottakra is. /mti/
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döntő szakaszába érkezett a báLapátfaLvai cementgyár épl- 

- fokozott együttműködésre van szükség a kiemelt nagy-
bb. 56. 
tése 
beruház ásón

1, folyt./rjbb. 56 e / döntő

a tanácskozás résztvevői a helyszínen Is megtekintették 
az építkezést és megelégedéssel állapították meg, hogy a 
fontosabb munkálatok a tervezett ütemben haladnak, elkészült 
már a nyersanyagtároló üzemcsarnok vasbetonszerkezete és ez z 
épület a tervek szerint az év végére tető alá kerül, megkezd 
téka keverőüzem alapozását és dolgoznak már a bánya és az üzem 
közötti mintegy 2.5 kilométer hosszú szállitószalao-rendszer 
kiinduló és fogadó állomásának építésén is.

*

1976. junius 11.vid/rj fm -ez

döntő szakaszához érkezett az idén a bélapátfalval 
uj cementgyár építése, ebben az évben ugyanis be kell fejezni 
a beruházás Legfontosabb építészeti munkálatait, ugyanakkor 
elő kell készíteni a jövő évben kezdődő technológiai síelést - 
hangoztatták azon a tanácskozáson, amelyet pénteken bélapátfalván, 
az építkezés sinhelyén rendeztek, a megbeszélésen ott voltak az 
országos kiemelt nagyberuházás munkálataiban érdekelt, terve-

kivitelező és beruházó vállalatok Igazgatói és párttitkárai.

=>. a%
i*
G L

r

/W- dását szemlélteti, hogy 
... . . . ... . , kétezren dolgoznak, ré­

szükre felépültek már a korszerű munkásszállások és megnyi­
tották már az építkezés területén a háromezer dolgozó étke­
zését biztositő hatalmas üzemikonyháte

bélapátfatván az arra kijelölt helyen jó ütemben halad 
már az üzemi lakótelep építése is, ahol az idei nyáron nyolcvan csa­
lád költözhet majd uj otthonába, /mti/

a%
máraz
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barta alajos, a heves megyei pártbizottság titkára hangoz- 
tat ta: a megyei pártbizottság nagy figyelmet fordít arra, 
hody a bélapátfalval kiemelt nagyberuházás a tervezett időben, 
az előirt költségeken belül és jó minőségben készüljön el. a fel- 
adat sikeres teljesítésének azonban egyik alapvető feltétele a 
beruházás megvalósításában résztvevő párt- és állami szervek 
aktív közreműködése és összehangolt tevékenysége.

I
I%

p;
y a tanácskozáson elmondották, hogy a beruházásra előlrany- 

zott több mint hét milliárd forintból az elmúlt évben 500 millió
ebben az évben pedig több mint egy-

zt
1

bb. 57. a dunamenti fiatalok ix. találkozója Pakson 

vid/rj fm -ez
forintot használtak fel. 
milliárd forint felhasználására van szükség.

9

1976. junius 11c%
v* hogy a beru-a tanácskozás résztvevői egyetértettek abban 

házás kezdetén jelentkező lemaradás rövid időn bellii behozható, 
de ennek érdekében feltétlenül fokozni kell az építkezés üte­
mét és szinte naprakészen összehangolt, jól szervezett munkára van 
szükség a tervezésben és a kivitelezésben résztvevő szervek kö­
zött. több vállalat képviselője máris bejelentette, hogy 
az utóbbi hónapokban meggyorsult az építkezés üteme, s Így meg­
vannak a feltételei annak, hogy az idei évre előirt program 
a gyorsított beruházás előírásainak megfelelően megvalósuljon, 
sőt a tervezettnél gyorsabb ütemben haladjanak előre.

9 Pakson immár kilencedszer kezdődött meg pénteken a dunamenti 
fiatalok találkozója, ezúttal a jubiláló úttörőmozgalmat is 
köszöntye. a dunán egy régi uszályból átalakított vizlszlnpadon, a 
parti sétányon összegyűlt közönség előtt tartották az ünne- 
pélyes megnyitót, az első napon hét kiállítás nyílt a leendő 
város,, különböző helyein.
/mti/
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f'... bb. 62. vendégművész 

tm/rj pr -ez
a kiemelt nagyberuházás üzembehelyezéséig kereken két év áll 

rendelkezésre és ez idő alatt úgyszólván minden percet össze­
hangoltan és hatékonyan kell kihasználni ahhoz, hogy a béLapát- 
faival uj cementgyárban - az állami tervbizottság határozatainak 

- 1978 őszén megkezdődjék a , próbaüzem, 
i igényeknek megfelelően halaszthatatlanul szükség 

van arra, hogy 1979-ben már hatszázezer tonna, 1980-ban 
pedig egymillió tonna cementet termeljen az uj bélapátfalval cement­
gyár, a termelés teljes felfutása idején pedig itt termelik majd 
a magyar cement mintegy 20 százalékát.

/folyt.köv./

15.35 rj

Ml

1976. junius 11„

pénteken budapestre érkezett anja silja világhírű énekesnő, 
aki szombaton az erkel színházban a fidelio Leonora szerepében 
mutatkozik be. partnere pizarcként antonin svorc, a prágai 
nemzeti színház baritonistája Lesz. /mti/
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vid/fm/pg -ez

az orosz nyelv™ és irodalomtanárok nemzetközi szövetsége 
-rövidített nevén: maprjat - csongrád megyei tagozata - más szer­
vekkel együttműködve - pénteken ruszisztikai konferenciát rendezett 
az mta szegedi biológiai központjának nagytermében, a megnyitón 
dr. koncz János, a csongrád megyei pártbizottság titkára vala­
mint tejmuraz a.csikoványi, a szovjetunió budapesti nagykövet­
ségének első titkára köszöntötte a tanácsko zás mintegy száz 
részvevőjét, az orosz nyelv oktatásával és annak kutatásával 
foglalkozó pedagógusokat.

az első előadást j. sz. vorősi lova a moszkvai puskin 
orosz nyelvi intézet magyarországi kihelyezett tagozatának igazga­
tója tartotta, ismertette a tagozat feladatait, az orosz nyelv 
oktatásának egyes módszereit, ezután még 24 előadás hangzott 
el nyelvészeti ^/nyelvtani, orosz-szovjet irodalomtötténetl 
nyelvoktatás módszertani, kérdésekről valamint az orosz 
szakos tanárképzés feladatairól.

a referátumokat hazai felsőoktatási intézményeink mun­
káját segítő, a szovjetunióból magyar/országra jött Lektorok, 
gyakorló pedagógusok tartották.

többen beszámoltak az orosz nyelv oktatásának u j módszerei­
ről, az audió-vizuális a könyvnéLkUli nyelvtanítás eredményei­
ről, az általános iskolákban használható olyan játékos foglal­
kozásokról, amelyek gyorsítják a szókincs, gyarapítását, a helyes 
kiejtés megtanulását.

a konferencián elhangzott jó módszerek a maprjat csongrád 
megyei tagozátának közreműködésével jutnak el az orosz nyelv 
oktatásával foglalkozó csongrád megyei általános és középis­
kolák pedagógusaihoz, /mti/

te
bb 59® / szovjet vendégek

COives mozzanata volt az üzemi látogatásnak, amikor a gyár 
a magyar szovjet barátság nevű szocialista brigádja vi­
rággal köszöntötte a vendégeket, köztük georgi alekszandro- 
vics konsztantinovot, aki részt vett hazánk felszabadításában, 
az üzemlátogatás után a baráti beszélgetésen ott voltak a 
kerületi mszbt tagcsoportok képviselői is./mti/

folyt/pglr
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- bb. 70. Lázár györgy fogadta venyiamin dimsicet 

t/sl/tm/rj le -ez

,4

1976, junius 11»

lázár györgy, a minisztertanács elnöke pénteken délután 
hivatalában fogadta venyiamin dimsicet, a szovjetunió minisz- 
tertanácsának elnökhelyettesét, aki a kgst anyagi-műszaki el- 
Látási együttműködési bizottságának ülésszaka alkalmából tar- 
tózkodik hazánkban o

%•*te&
aé-
te mte?

isa szívélyes, baráti Légkörű eszmecserén részt vett dr, csi­
kóson agy béta államtitkár, az országos anyag- és árhivatal elnö- 
ke és v.j. pavlov, a szovjetunió budapesti nagykövete, /mti/
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t-yl bb. 63® ülést tartott a magyar nők országos tanácsa 
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pénteken a parlament vadásztermében ülést tartottc

te
_ , a magyar

nők országos tanácsa® az ülésen részt vett és a vitában felszó­
lalt Jakab Sándor, az mszmp kb párt- és tömegszervezeti osz­
tályának vezetője is® makoldi mihályné alelnök megnyitója után 
bokorné dr. szegő hanna, a mnot elnökségének tagja terjesztette 
elő a nőtanács 1973-ban létrehozott társadalmi munkabizottságá- 
nak jelentését a nők közéleti tevékenységéről® a beszámoló 
a bizottság több mint két éves tevékenységét, az ezer városi 
családnál végzett kérdőíves felmérés, 21, a Lakosság külön­
böző rétegeit érint ankét és a rmot tagjainak véleményét össze­
gezte.

1
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*bb 59. szovjet vendégek 

gg/pr/pg -ez

él
■f

BE 1976. junius 11.

a szovjet-magyar baráti társaság 18 tagú delegációja lá­
togatta meg pénteken délelőtt a budapesti húsipari válla­
latot. a delegáció vezetője z.n* tyimof&jeva az szmbt ál- 
elnöke, a rabotnyitetcimü folyóirat főszerkesztőhelyettese, 
a delegáció tagjai mindannyian az szmbt tisztségviselői nyolc 
szovjet köztársaságot képviselnek.
/folyt, köv./
15.30/pg
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4: bbo 63» / ülést tartott 1. folyt./rj

a tények azt bizonyítják, hogy az mszmp kb nőpolitikái 
határozata kedvezően befolyásolta a nők helyzetét, nőtt a 
közéletben betöltött szerepük, fokozódott aktivitásuk, kez­
deményezőkészségük o sok fiatal nő került be a politikai moz­
galomba, többen olyanok is konkrét feladatokat vállaltak, - 
s azt lelkiismeretesen, igényesen teljesítik-, akik korábban 
visszahúzódtak a közszerepléstől, a párt- és tömegszervezetek 
különösen sokat tettek a nők politikai műveltségének fejlesztésé­
ért. növekedett - bár még nem kielégítően - a nők kezdeménye­
ző, javaslattevő szerepe a különböző választott testületek­
ben, bizottságokban.

;> t
bb. 63= / ülést tartott 2. folyt./rj

szoros kapcsolat mutatható ki a nők iskolai végzettsége,
Jr.képzettsége és közéleti tevékenysége között, rendkívül 
figyelemreméltó itt is a fejlődés. 1949 óta a felsőfokú végzettségű 
férfiak száma 2,5-szeresére, a nőké több mint ötszörösére emelkedett 
ma már a felsőfokú végzettséggel rendelkezők egyharmada nő, szem­
ben a húsz évvel ezelőtti egyhatodos aránnyal, a felmérés adatai­
ból kitűnik., hogy a nyolc általánosnál alacsonyabb végzett­
ségű nők egyötöde, a diplomásoknak viszont már kétharmada tevé­
kenykedik a közéletben.

a beszámolót élénk vita követte = többen elmondották, hogy a köz- 
életben jelenleg nem tevékenykedő, de aziránt érdeklődő nőket bíz­
zák meg társadalmi munkával, felelősségteljesen szóltak a vita 
résztvevői a felnövekvő generáció közéleti tevékenységre nevelésé- 
ről hangsúlyozva a család és az iskola szerepét, példamutatását, 
a közéleti munka önzetlenséget és áldozatvállalást feltételez, 
ez azonban nem zárja ki a tevékenység erkölcsi megbeöaüLésének ncve- 
Lését. emellett több bátorítást és ösztönzést várnak a nők - 
hangsúlyozták a felszólalók.

|r

!

1m
Sí

t'W

if
* § ■

fi

I®• Ú

- ha a nők közéleti tevékenységének útjába álló akadályokat 
vizsgáljuk, ha meg akarjuk teremteni a további fejlődés fel­
tételeit,a problémakört nem szakíthatjuk el a nők általános 
helyzetétől - hangsúlyozta bokorné dr. szegő hanna. - a nők köz- 
Léeti tevékenységének teljes kibontakozására, általánossá válásá- 
Cm^sak akkor kerülhet sor. ha egyenjogúságuk az élet minden te­
rületén általában is megvalósul, csak megfelelő műveltségi szin-

Ili smnh m
m

a vitát erdei lászlőnécse- „ a magyar nők országos tanácsának 
elnöke foglalta össze, a nőtanács a további tennivalókra, a 
tennivalók módjára javaslatokat, ajánlásokat fogadott el. a 
résztvevők ezután - aláírásukkal is megerősítve - egyöntetűen 
csatlakoztak a béke világtanács stockholmi felhívásához. /mti/
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kedVeZ5e"filRlilSfií" bb. 75 = befejeződtek púja frigyes és oskar fischer tárgyalásai 

1/bc/gg/rj pr -ez

pénteken a külügyminisztériumban folytatódtak, majd befejeződ­
tek púja frigyes külügyminiszter és oskar fischer, a német demok­
ratikus köztársaság külügyminiszterének tárgyalásai.

áttekintették a nemzetközi helyzet időszer kérdéseit, 
amelyek megítélésében álláspontjuk megegyezett.

a tárgyalásokról közleményt hoznak nyilvánosságra, /mti/
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#1bb. 61. / ülést tartott 1. folyt./rj

a zalai tejipar országosan is élenjár az iskolatej-ellátás 
megszervezésében, több mint 200 iskolát keresnek fel a vállalat 
menetrendszerinti járatai és tejen kívül péksüteményt is visznek 
az iskolákba#

« o o o e o

ti1
a
m

a mégel a _ ___...
és és t rtás korsz 

vei és minőségi javításává 
gyében az árutejtermelést.

a képviselők végül megtekintették a zala megyei tejipari válla- 
lat zalaegerszegi központi feldolgozó üzemét, /mti/
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bb. 64. nemzetközi szimpózium budapesten 

k/jf/rj le -ez

a
1976# junius 11#

. horizontális és vertikális integráció a mezőoazdaságban 
címmel négynapos szimpóziumot rendezett budapesten az ensz eu- 
r pai gazdasági bizottsága /egb/ és élelmezési és mezőgazdasági 
k/fryezete /fao/« a pénteken befejeződött rendezvényen 22 ország - 
bői 85 külföldi szakember vett részt, a szimpózium hazai rendezé­
si /mti/^^ Irányítását az agrárgazdasági kutató intézet Látta
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bb. 60. kiállítás a szovjetunióról szekszárdin 

vid/rj fm -ez

a szovjetunió az idegenforgalom és a barátság országa 
címmel kiállítás nyílt pénteken szekszárdin.

czank józsef, az mszbt országos elnökségének tagja, a megyei 
szolidaritási bizottság titkára nyitotta meg a kiállítást, 
majd anatol nemzer, az intourist szovjet idegenforgalmi hivatal 
magyarországi képviseletének vezetője tartott tájékoztatót, a 
kiállítás a szovjetunió idegenforgalmi nevezetességeire hívja fel a 
figyelmet, /mti/
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m bb. 61. ülést tartott a zala megyei képviselőcsoport 
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az országgyűlési képviselők zala megyei csoportja pénteken*25
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csaknem 200 néptánc-előadás - kiállítás nyílt sárköz nép-bb. 65,

művészeti remekeiből - sajtótájékoztató a folklór centrumban
y

:
§sI

1II

i
V t/ol/be/rj le -ez

az elmúlt évtizedben sokat gazdagodott a fővá­
rosi művelődési ház folklór centrumán aKhagyományos nyári program­
ja. az idén 196 néptánc-előadást tartanak, amelyre a hazai közön­
ségen kívül körülbelül 70 ezer külföldi vendéget várnak, a prog­
ramról pénteken tájékoztatták a sajtó munkatársait.

a műsorok zömét az idén is az évek óta nagy sikerrel szereplő fő­
városi együttesek - köztük a bm duna művészegyüttese, a budapest 
táncegyüttes, a kisz központi művészegyüttese, az építők vad­
rózsa és a hvdsz bihari táncegyüttese, a nemzetiségek központi 
táncegyüttese - adják, rajtuk kívül 30-35 alkalommal lépnek fel 
a legjobb vidéki együttesek, s egy-kát előadáson felnőtt közönség 
előtt mutatkozhatnak be a legjobb aranyokleves kisdobos és úttörő 
néptánccsoportok.

ugyancsak hagyomány már, hogy a művészeti műsorok kezdete 
előtt, illetve szünetében kiállításra invitálják a folklór centrum 
vendégeit gfikik a szeptember- 5-ig nyitva tartó kiállításokon a ha­
zai népművészet és népi iparművészet legszebb alkotásaiban gyönyör­
ködhetnek pénteken ,,sárköz díszítő- és népi iparművészete,,, 
továbbá,, nápi kismesterségek,, és ,,régi mesterségek,, címmel nyílt 
meg tájjellegű bemutató, amelynek anyagáról ugyancsak ezen a saj- 
tótájékoztatón szóltak a rendező tolna megyei tanács, a szabadtéri 
néprajzi múzeum, valamint a népművészeti és háziipari válla­
lat vezetői.

1976. junius 11.
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a decs! sárközi népi iparművészeti szövetkezet századok nagy 
értékű hagyományait mentette át a mába, s korunk Ízlésének meg­
felelő alkalmazásban adja közre a magyar népi kultúra egyik legér­
tékesebb területének alkotásait, hímzésekkel, szőttesekkel, népi 
cseréptárgyakkal, fafaragásokkal és faragott, festett kisbútorok­
kal egyaránt találkozhatnak a kiállítás látogatói, akik megismerked­
hetnek három népi művész bemutatójának anyagával is. pánczél atil­
la szíjgyártó, a népművészet ifjú mestere a szülői házban szerezte 
meg egy régi mesterség biztos tudását, amit bizonyítanak díszes 
kantárjai, uj megformálásu bútorai, gyermekjátékai, takács zoltán 
népi iparművész alkotásai képviselik a már szinte kihalóban lévő 
tüzikovács mesterséget, mihalkő zoltán kalapos, a népmű­
vészet mestere pedig utolsó képviselője hazánkban egy érdekes 
mesterségnek, amelyet régebben nem nélkülözhetett a magyar pusz­
ta. a hortobágyi pásztorok, rangsorának ugyanis a pásztorboton kívül 
másik látható jele a ka&fvolt; másfajta kalapja volt a csikósnak, 
a gulyásnak, a juhásznak, de különböző kalapot hordtak az öregek 
és a fiatalok is.
/folyt,köv./
16,38 rj
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bb 72, rendőrségi hírek 

be/pg -ez 1976a junius 11 *Wic.nmigpss:
a rendőrség foLy-

-51-
16.40/pg

bb. 69. orvostanhallgatók, eszperantisták társadalmi segítsége 
turkevének y

vid/kz/rj -ez

orvostanhallgatók hatvan főnyi cső őrt a érkezett pénteken túr- 
kevére, hogy immáron harmadik alkalo mai társadalmi munkájukkal se­
gítsék a nagykunsági város építését* a fiatalok a városi tornacsarnok 
és az árpád úti általános iskola kivitelezési munkálataiban 
vesznek részt* a csoportot még kettő csoport követi, nemzetközi 
eszperantó tábor is nyílt a városban„ Lakói - 60 magyar, bolgár, 
Lengyel és iraki fiatal - ugyancsak bekapcsolódik a városszépitő 
munkába, a tanulás és a nyelvtudás csiszolása mellett a belvizleveze- 
to rendszerek kivitelezését segíti, /mti/

1976. junius 11 *

bb. 67. csaknem százmillió forintos forgalom - sikeres volt az 
interker-borze első félideje

t/kf/rj ie -ez

a felesleges készletek hasznosítására szervezett negyedik 
interker-börze első félideje pénteken lezárult* ezen a héten 
az építők szakszervezetének székházijában 48 ipari vál­
lalat és szövetkezet kínálta különféle alapanyagait, szerelvé­
nyeit, gépeit, - s nem hiába.

1976* junius 11*
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a börze tapasztalatai és bizonyítják az ipari gazdasági szervek 
egymás közötti közvetlen üzleti kapcsolatának hasznát, hosszú 
idő óta panaszkodnak például a vállalatok anyagbeszerzői, hogy 
nem jutnak hozzá az üzemükben szükséges kötőelemekhez* a bör­
zén csaknem minden érdeklődő talált nekivalőt, akárcsak a keres­
kedelmi forgalomban szűkösen kínált vaskohászati alapanyagot, 
ágyat, elektromos szerelési anyagot* csap—

a börze tovább folytatódik hétfőn, amikor újabb 42 vállalat 
és szövetkezet - köztük a máv, a fémmunkás, a ganz-müszermüvek, 
a kecskeméti konzervgyár, a zöldért stb.- kapcsolódik be az akció­
ba, kínálja fel nem használt anyagait, gépeit, berendezéseit, /mti/
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ibb 74. gerald earn űrhajós előadása a technika házában 

k/kg/s/ie/pg -ez

a néhány napos látogatáson hazánkban tar­
tózkodó gerald carr amerikai űrhajós pénteken a mtesz központi 
asftronótikai szakosztálya szervezésében filmvetítéssel egybe- 
kötött előadást tartott, a technika házában, beszámolt a skylab 
űrállomáson töltött 84 napos űrutazásának tapasztalatairól és 
a következő évek amerikai űrhajózási terveiről, /mti/

bb 76, fiatal győri képzőművészek kiállítása 

vid/fm/pg -ez

ge u?aíkpdTÍIuitifplnteke®L^!ut1:
ba * a tárlaton babos ágnest 
ne tér László, kovács gábor, 
ló alkotásai Láthatók, /mti)

í% %
Vmm 1976, junius 11, 1976.. junius 11,

fiatal^képzőművészek 
w meg a győri mücsarnok- 

benko marianna, farsang Sándor, 
som János és szombathelyi lász-

m ha
s/ %se - :■
bf^lISlÉ!

IS

iP*'

pb;
I É

— o —
bb 77, felhasználható: 18.00 ; őrá utánbb 73, 522 érmes bor a xv, országos borversenyen 

vid/kz/pg -ez
’.1

megkezdődött a

vid/fm/pg -ez

■unast-
■SE

-53-

A\ 1976, junius 11.

pénteken a szekszárdi babits mihály művelődési központ­
ban katona józsef a szőlészeti, borászati kutató intézet fő­
igazgatója, a verseny négy zsűrijének főelnöke hirdette 
a 15. országos borverseny eredményét.

az ország minden tájáról benevezett,csaknem 800 bor közül 
148 arany, 189 ezüst, 185 bronz érmet érdemelt ki, csaknem 
200 kapott oklevelet, a termelői borok kategóriájában messze 

a tokaji b rok /négy-öt puttonyos aszúk/, kitű- 
_ ^ . s^haz vörösborok, köztük az
^1 kurucvér, _ kármin és a magyarfrankos, sok jő 

akadt a fehérborok kozö t is. ebben a kategóriában 385-ből
kate~

nagyon magukon viselték az utóbbi kedvezőtlen évjáratok 
bélyegét, s az elbírált 351-ből csak 43 érte el 
minősítést.

velencei nyár 76 ? s
;-<•

.*
1976. junius 11. YÍK

m
%/f

&gyu-
i?T>j
y

a m r:*

1
m

9
:

az arany érmes V
kiss István,

az (it napig tartó szekszárdi borverseny nagyon sok tanulság- 
xk^o^^átt^a jövőbeli versenyek értékelési módszereinek finomí­

tásához, elsősorban a minőség elbírálásának szigorításához, fel­
hívja a termelők, gazdaságok figyelmét: még sok javítanivaló­
juk van azért, hogy gondosabban kezelt és jobb borokat kűld- 
jenek a fogyasztók asztalára, vagyis a boltokba, /mti/
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bb 780 elutazott 

be/pr/pg la

pénteken délután eluta ot 
ség, amely nikola ljub cs 
szocialista szövetségi kö

a jugoszláv katonai küldöttség

1976o junius 11,

az a
, a

mi
9

látogatást tett 9

az Wdár

v katonai 
b alakulat 
a kiképzés

jáncs,

a a
a katonák 
vendegek

9a $
és

és 9
a

és

katonai és lég-

bb 80. osztrák szakszervezeti küldöttség 

gg/ie/pg La 1976. junius 11.iSiliiimveze-

vel
/mti/

= e =

-54-
17.00/! pg
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bb 79. a fővárosi operettszinház és 
nának szocialista szerződése

t/me/ggö/pr/pg la

a csepel müvek munkásottho-

1976. junius 11„

S++Ü^íc igazgatója és csóka páter, 
otthonának igazgatója. 9

k u 1=
t

dezső a fővárosi operett- 
a csepel müvek munkás- %

hk
?.L .%! d?tW* ^etév

•1«Iszerint

ItlI
1
ff
M

"33

meg-
tevékeny-

‘ \ X,

tál és a szocia 
világából szere

a csepel tánc- 
folytatnak.

^ o

-55- >i#17.20/pgT* /

i

M - ' • ‘ C l...
' f-

i
r?
I

1

I

i 
a 

to
0) 

cn í_ -H .£-

cr
 -3

 om
o

 x
Pk

r+
s:

N
 < 

CO 
£_ 

C
O

r- 
O

K 
C
D

N _3

-X Q
XD

rr
<_

i„
 cd

 oN
 r+

C
ö 

4-*
-H

C
D
 CX

ül CO

03
 —Kr+
 r+

 CD
 H-

 X
lO

N
 1 

C
D
 r+

 O

N

T <
 CD*

3 r
+C

cr
*<

D
X 

X
C

T 
IQ

í) T
O

l
03

 CO
o a

xN 
+-> 

<0T3
 CD

lO
H

- H
- (I

X 
1 C

+-* > -H
-C -H

XO 
C

O XD

BX
 r+

r+
 r$

03
 Q-

N
 CD

1 c
: x

Q
. >

vX
‘á
'V

v *
 ...

•.

a.

' S#

m

t
m

.
y'V

F

r»

%

■:
!

ÍV £E>

- 3-11

-MS %M



■■Ill
ú±

bb 83o befejeződtek 

vid/kz/pg - La

sflillBElFlipc;;:,:::
a kemizálási napok

1976. június 11.

K
/folyt, köv-/
17.40/p g

-57-
o£

ff/?

bb 82. kertbarát körök folyt/pg
s 1 ° az országgyűlési képviselők fejér megyei csoportjának Li­

vi d/kz/pg la 1976. junius 11.

*|*1o °

6 tSŐ”

a képviselők az ülés után megtekintették a székesfehérvári 
üzemet, /mti/

— O —

bb 82. 

vid/kz/pg la

kertbarát körök országos tanácskozása keszthelyen

1976. junius 11.

■M!
17.30/pg -56-
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■1 bb 83. / befejeződtek-=„folyt/pg bb.5- /a belföldi..foLyt/pg
a műtrágya szekció ülésein több előadás is foglalkozott 

a mikroelemek felhasználásának óriási jelentőségével- részle­
tesen taglalták előnyeit, s mint a kutatások bebizonyították, 
főleg a burgonyatermesztésben hozott kiemelkedő termésnövekedést, 
szó.volt a Lassan ható műtrágyákról, amelyek elsősorban még 
kísérleti laboratóriumokban és a kísérleti üzemekben találha­
tók- ezek segítségével elérhető, hogy a növény egyenletesen az 
egész vegetációs időszak alatt táplálékhoz jusson- /mti/

43. angolai ifjúsági küldöttség
44. kerenyi jenő kiáliiása

i;
57. dunamenti fiatalok találkozóié
58. ruszisztlkai konferencia
59. szovjet vendégek
60. kiállítás

I 45
í.íí? 46.«*

47- :x
48. '■M

: M*
$

bb 84- felhasználható 19 órától

53I
iévadzáró bemutató előadás a szolnoki szigligeti színházban 

vid/fm/pg la

%I * an i?K: 1976. junius 11 -

évadzár ólbe mutató előadást tartott pénteken a szolnoki 
szigligeti sílnház: oscar strauss ,,varázskeringő,, 
fefvonásos operettjét vitte színre bor józsef rendezésében, a 
darab főbb szerepeit peczkai endre , bókay mária, szabadi jó­
zsef, czibulás péter, Ivánka csaba és falvay kiári alakit- 
tották. /mti/

I
r I

szegeden
cimü három- a szovjetunióról szekszárdon 

a zala megyei képviselőcsoport ülése
62- anja silja budapesten
63- a mnot ülése
64. nemzetközi szimpoz1 on budapesten 
5. Sdj tótájékoztató a folklór-centrumban 

magyar-bolgár könnyűipari tanácskozás 
67. mterker-börz

czinke ferenc kiállítása
70: ÖtgTöreÍÍ9fa^átr5?^?^íStÍk tárSadaLml se«»8i,.

Uuí!déírszlgosataná=skozIs/USta ^rdéseiveL fog-

72- rendőrségi hírek
73- borverseny
74. gerald carr előadása a technlak házában

velencei nyár 76,,
78. elutazott a jugoszláv katonai

61 . íti-SS

%
%

66,K-
W

1 

H

bb 83- a belföldi szerkesztőség híreinek jegyzéke 13-00 órától 
18.00. óráig

pg La
0

68.i

1976. junius 11 -

34. tímár mátyás vezetésével küldöttség utazott Svájcba 
35- sajtótájékoztató a divsz-ben v
36. elhunyt özv- fodor vilmosné 

elnökségének U fúe 
38- az állategészségügyi kutató intézet ünnepi ülése
39. aratási szemlék Szolnok megyében
40. az alföldi olajbányászok szocialista munkaversenye 
41 - oskar fischer Látogatása a mom-ban
42. uj szolgáltatások az ofotért-nál

&

37. az okbt-x KV m
#k 76.2% 77- 9 9

mküldöttség

a 'e j er megyei képvise Lőcsoport ü ése 
kertbarát-körök tanácskozása 

83- befejeződtek a kemizá á
84. évadzáró bemutató
85. hír jegyzék 
/mti/

X3 79.
szerződése#3 80.

I 81 .

/folyt, köv./ 
18-00/pg

82.
-58- napok

szói ne /19 órától használható
s

1°. .=9fel!/K C
ív*

-p
18.02/pg
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■IISfnem

ha­nem

ÉpiiiilFfő-

bb 89e ülést tartott 

vid/kz/pg La
megyei képviselőcsoport 

1976 o junius 11»

a vas

azvas között a
a

3 a ő célő és aa 2
meg-

» a lega ti bel9

bb 91o időjárásjelentés 

tm/pg la
1976. junius 11*

19 órákor?e0r0Ld9Ía1' lntézet JeLeIltl Június 11-én, pénteken

mérsékelt meleg idő

egy-

-61 —

18.40/pg
íf,í

bb 87, losonczi pál 

gg/pg la

az elnöki tanács elnöke táviratban üdvözölte ii. erzsébet 
angol királynőt születésnapja alkalmából, /mti/

1976. junius 11,

=° e"

bb, 88, losonczi pál látogatása Somogy megyében - ülést tar­
tott a megyei képviselőcsoport

vid/kz/rj la 1976c junius 11 o

losonczi pál, az mszmp politikai bizottságának tagja, az elnöki 
tanács elnöke pénteken, Somogy megyei Látogatásának második nap­
ján barcsra érkezett és résztvett az országgyűlési képviselők 
somogy megyei csoportjának ülésén* jelen volt a tanácskozáson 
varga péter, a megyei pártbizottság első titkára, bőhm józsef, a 
megyei tanács elnöke is, a képviselők a szakmunkásképzés helyze-

ák meg: f vitában elhangzottak alapján megállapították 
somogybán , ahol ma már évente több mint 6.500-an tanul-

S^.^Ur^Síííf%aí<n.0;á!fSj:fo5L‘-€¥ ejeM^°télér6?KtazáeLméUti!gyakarUtiV=ktatisSjobCtOS2rIÍ1dnE^áí1fL2®9íer?mtfséroL? a szakmunkásalap részbeni koncentrálá-
tItál"?eLtélSleíT*bíz%o%tlnlT"&bai*nem'2épIs2kkaSgyak%rtlliaoSkat

lyamat az v, ötéves tervben ez a fejlődési fő­
sem törik meg.plilllillllií*

kettát^készife^ S az id^ri ^00 ezer négyzetméter panel-par- 

az elnöki tanács elnöke visszautazott a fővárosba, /mti/

!
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j
i

* m, Í|'~ > V... * ' ' '
•• ■ 4-i>4';*.

£>

a fUlöp-szlgeti köztársaságbb 86 o 

gg/pg la

nemzeti ünnepe alkalmából losonczi pál 
táviratban üdvözölte férdinand marcost 
társaság elnökétc /mti/

1976. junius 11,

az elnöki tanács elnöke 
a fülöp-szigeti köz-
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Pártbizottság oktatási igazgatóságának szák- 
I fíf5 5°eri;Lri5 a part megalapítója,, címmel rendeztekliSIBSiE
/folt. köv./ 
19.4o/pg

“62—

az üdülőkörzet hosszutávu fejlesztési koncepciójának ás 
középtávú fejlesztési programjának kialakítása 
galmazzák a kisköre , . , mellett sz or-
nek megkezdését, a két területen az°előfásltás^máris"'mIgkezdöZ 

hektáros területen, figyelemre méltó, hogy a Leendő 
üdülőkörzet valamennyi községében rövidesen elkészül 
takes vízhálózat, a 127 négyzetkilométer területen - 
szerint - 1978-ban megkezdődik a duzzasztás, s ezz l 

kiskoré es tiszafüred területén az üdülőépület k 
üdülési letesitmenyek kivitelezése is megkezdődik, az
benZtirvkataUguLsáZkIszür!/mU/'aVaSLatalr,ak hasznosltása érdeké-

a veze- 
a terv

egyéb

>

a közeptiszavidékí intéző bizottság pénteken plenáris ülést 
tartott Szolnokon, a testület foglalkozott a 45 ezer ember kul- 
turált pihenését, hétvégi kikapcsolódását szolgáló vízpart! 
üdülőterület fásításának programjával, a vízgazdálkodás idő­
szerű feladataival, s döntött a vissza nem térítendő támogatások 
felhasználásáról, az üdülőkörzet fejlesztésében érdekelt minisz­
tériumok és egyéb szervek, valamint a megyei tanácsok az 
ötödik Öteves tervidőszakban jelentős összegeket fordítanak a tér- 
ség általános fejlesztésére és az üdülési feltételek javítására, 
a térség üdülőkörzetté fejlesz ése megala ozott terv kre éoül. 
amelyet az intéző bizottság ál 
zési terv alapján dolgoznak ki.

r e-

B :

-To á?

bb 92. magyar-szovjet barátsági emlékpark, gyűlés salgótarján- 
a szovje. tudomány és kultúra napjai nógrád megyében

vid/gné/kz/pg la

ban

1976. junius 11.

bb 90 = a középtíszavidékí intéző bizottság ülése 
Szolnokon

vid/kz/pg La 1976. junius 11.
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bb 92. / magyar-szovjet folyt/pgt> © o

ezekben a napokban Salgótarjánban tartózkodik nóg­
rád szovjetunióbeli testvérmegyéjének küldöttsége, az szkp 
kemerovo területi pártbizottsága első titkárának, leonyid 
alekszandrovics gorsgkovnak a vezetésével, aki pénteken 
prt-, tanácsi és gazdasági testületek, szervezetek vezetőinek 
tartott előadást az szkp xxv« kongresszusáról» ugyanezen a 
napon magyar-szovjet barátsági emlékpark kialakítását kezdték 

^Salgótarjánban. a mintegy négy hektárosra tervezett park 
juharfa csemetéit brutyó jános, a magyar szocialista mun­

káspárt központi ellenőrző bizottságának elnöke, Salgótar­
ján országgyűlési képviselője, leonyid alekszandrovics gors7 kov, 
az szkp kemerovo területi pártbizottságának első titkára és°géczi 
János, a nógrád megyei pártbizottság első titkára ültette, pén- 
teken este a testvérmegye kemerovo terület küldöttségének rész- 
vételével magyar-szovjet barátsági gyűlést rendeztek a salgótar- 
jani józsef attila müvelüdési központban, amelyen résztvett brutyó 
János is. a szovjetunió budapesti nagykövetségét nyikolaj 
jevgenjevics mardonyiev, nagykövetségi tanácsos és nyikolaj 
mihajlovics Vladimír, nagykövetségi attasé képviselte, 
a gyűlésen géczi jános mondott beszédet, majd fel­
szólalt a kemerovo! delegáció vezetője, leonyid alekszandrovics 
gorszkov is. /mti/

— e —

bb 93. 25. színház vendégszereplése miskolcon 

vid/kz/pg La 1976. junius 11.

a budapesti 25= színház társulata pénteken este megkezdte 
háromnapos miskolci vendégszereplését, a diósgyőri vár belső 
udvarán kialakított szabadtéri színpadon gyurkő Lászlói szerel­
mem elektra cimü drámáját mutatta be szigeti károly rendezésé­
ben, az előadásban szerepet kapott & diósgyőri vasas művészegyüttes 
tánckara is. /mti/
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w\M. Siwkesxti a Bel politikai Szerkeszt

• Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel 
Kiadja az MTI / Budapest I.. fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3. Tel.: 159-490. Telex: 22-4371
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bb 94o baráti találkozó az ndk külügyminiszterének látogatása 
alkalmából

t/bc/gg/pg La

gerhard reinert, a német demokratikus köztársaság buda­
pesti nagykövete oskar fischemek, az ndk külügyminiszteré­
nek magyarországi Látogatása alkalmából pénteken baráti talál­
kozót rendezett rezidenciáján.

igazságügyminiszter, dre Simon pál nehézipari miniszter, 
berecz János, az mszmp kb külügyi osztályának vezetője, s a
PS, ,-l*-1 éLet több más vezető személyisége, jelen voltak az 
ndk külügyminisztere kíséretének tagjai is. /mti/

Belföldi hírek-bni;

1976. junius 11." f

1I *S£Í

%dr.

í >.
I*

8 “ o~ 1bb 95 ötös a Lottón 

gg/pg La
%
;íí:

1976o junius 11.

a sportfogadási és lottóigazgatóság közlése szerint a 
24. játékhét szelvényeinek kiértékelése közben öt talála- 
tos szelvényre akadtak, a szelvény számai 5,591.411 . a szel­
vények értékelése még tart. /mti/

e' ' IKi
■ v I976. 12= szombat

st ”6”° Is bb. 1 . Lenin-dijas szovjet énekesnő vendégszerepel 

1/nn/s/r] pr La
bb 96. a belpolitikai szerkesztőség híreinek jégyzeke 18 órától 
zárásig

pg La

86. losonczi pál távirata marcoshoz
87. losonczi pál távirata ii. erzsébethez
88. Losonczi pál somogybán
89. a vas megyei képviselőcsoport ülése
90. a középtiszavidéki ib ülése
91. időjárás jelentés
92. a szó et kultúra és tudomány napjai nőgrádban
93. a 25o színház miskolcon
94. baráti találkozó az ndk nagykövet rezidenciáján
95. ötös találat a lottón
96. hirjegyzék 
/mti/

magyarországon
4

1976. junius 12.
1976. junius 11 o 15°től vendégszerepei hazánkban 

népművésze, lenin-dijas énekesn
CIi' ^ zágos rendező Iroda szervezte t*###

,'A

Ludmilla zikina, a 
ós 14 tagú zene­

dé a könnyűzenét ked-
ak 1—
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-vége-

készült az mti belpolitikai szerkesztőségében 
a szerkesztőség vezetője: burján Sándor
szerkesztette; halasi györgy - Koncz antal - lakatos erzsébet
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